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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.) L kg

Rohre 2000 mm lang (Nennlänge)

Pipes 2000 mm long (nominal length)

Tuyaux 2000 mm de long (longeur nominal)

200 199 1930 20,20

224 224 1930 22,72

250 249 1930 25,20

280 283 1920 28,60

300 299 1920 30,24

315 317 1920 32,00

355 355 1920 36,00

400 399 1920 40,28

450 449 1920 45,32

500 499 1920 50,40

560 559 1900 56,38

630 629 1900 63,40

710 709 1900 71,44

800 799 1900 80,48

900 899 1900 90,52

1000 999 1900 100,60

1120 1119 1900 112,64

1250 1249 1900 125,68

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

200 199 930 10,10

224 224 930 11,36

250 249 930 12,60

280 283 920 14,30

300 299 920 15,12

315 317 920 16,00

355 355 920 18,00

400 399 920 20,14

450 449 920 22,66

500 499 920 25,20

560 559 900 28,18

630 629 900 31,70

710 709 900 35,72

800 799 900 40,24

900 899 900 45,26

1000 999 900 50,30

1120 1119 900 56,32

1250 1249 900 62,87

Rohre 1000 mm lang (Nennlänge)

Pipes 1000 mm long (nominal length)

Tuyaux 1000 mm de long (longeur nominal)

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

L

A
-Ø

L

A
-Ø



131

1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 20119021 72,86 20219021 83,20 20319021 126,10 20139021 266,90 20239021 333,52

224 22119021 87,75 22219021 100,20 22319021 135,66 22139021 292,94 22239021 366,23

250 25119021 88,54 25219021 101,15 25319021 153,44 25139021 302,43 25239021 378,07

280 28119021 105,22 28219021 120,27 28319021 167,85 28139021 340,16 28239021 425,11

300 30119021 109,58 30219021 125,30 30319021 177,10 30139021 361,48 30239021 451,81

315 31119021 119,95 31219021 137,12 31319021 195,06 31139021 372,39 31239021 465,57

355 35119021 136,61 35219021 156,20 35319021 205,09 35139021 383,75 35239021 479,77

400 40119021 176,44 40219021 201,52 40319021 262,07 40139021 436,49 40239021 545,62 40339021 927,63

450 45119021 234,39 45219021 267,89 45319021 315,48 45139021 495,24 45239021 619,05 45339021 1052,39

500 50119021 254,94 50219021 291,35 50319021 370,03 50419021 530,36 50139021 580,20 50239021 725,17 50339021 1232,76

560 56219021 336,67 56319021 427,67 56419021 610,33 56239021 785,50 56339021 1335,39

630 63219021 369,70 63319021 482,06 63419021 672,39 63239021 836,84 63339021 1422,57

710 71219021 478,32 71319021 625,31 71419021 855,18 71239021 945,15 71339021 1606,86

800 80219021 556,67 80319021 768,56 80419021 991,61 80239021 1148,41 80339021 1952,24

900 90319021 818,26 90419021 1106,94 90339021 2171,12

1000 100319021 957,63 100419021 1263,37 100339021 2634,79

1120 112319021 1038,72 112419021 1391,88 112339021 3484,87

1250 125319021 1149,27 125419021 1567,09 125339021 3717,17

200 20119023 44,52 20219023 50,83 20319023 74,62 20139023 141,81 20239023 177,20

224 22119023 52,60 22219023 60,06 22319023 82,39 22139023 154,62 22239023 193,30

250 25119023 53,42 25219023 61,03 25319023 90,33 25139023 161,22 25239023 201,50

280 28119023 61,67 28219023 70,43 28319023 100,51 28139023 185,23 28239023 231,52

300 30119023 64,11 30219023 73,33 30319023 103,60 30139023 193,44 30239023 241,78

315 31119023 74,31 31219023 84,81 31319023 106,82 31139023 203,88 31239023 254,88

355 35119023 77,70 35219023 88,72 35319023 114,77 35139023 211,93 35239023 264,99

400 40119023 102,94 40219023 117,68 40319023 144,38 40139023 248,72 40239023 310,95 40339023 528,57

450 45119023 121,73 45219023 139,05 45319023 175,32 45139023 267,05 45239023 333,84 45339023 567,57

500 50119023 138,40 50219023 158,14 50319023 195,40 50419023 319,93 50139023 307,31 50239023 384,22 50339023 653,17

560 56219023 172,40 56319023 225,97 56419023 350,83 56239023 439,66 56339023 747,45

630 63219023 195,06 63319023 253,01 63419023 396,40 63239023 487,49 63339023 828,77

710 71219023 263,03 71319023 323,75 71419023 515,07 71239023 575,30 71339023 978,01

800 80219023 306,10 80319023 394,80 80419023 595,66 80239023 674,02 80339023 1145,89

900 90319023 440,44 90419023 670,54 90339023 1371,40

1000 100319023 504,56 100419023 757,85 100339023 1524,11

1120 112319023 554,88 112419023 836,33 112339023 1846,12

1250 125319023 626,44 125419023 942,26 125339023 2059,95

S&W – fast service, shorter assembling!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.) L kg

Rohre 500 mm lang (Nennlänge)

Pipes 500 mm long (nominal length)

Tuyaux 500 mm de long (longeur nominal)

200 199 430 5,05

224 224 430 5,68

250 249 430 6,30

280 283 420 7,15

300 299 420 7,56

315 317 420 8,00

355 355 420 9,00

400 399 420 10,07

450 449 420 11,33

500 499 420 12,60

560 559 400 14,09

630 629 400 15,85

710 709 400 17,86

800 799 400 20,12

900 899 400 22,63

1000 999 400 25,15

1120 1119 400 28,16

1250 1249 400 31,42

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

L

A-Ø
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1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 20119024 31,23 20219024 35,60 20319024 48,72 20139024 79,28 20239024 99,01

224 22119024 34,31 22219024 39,19 22319024 52,60 22139024 88,44 22239024 110,54

250 25119024 37,41 25219024 42,74 25319024 56,66 25139024 94,43 25239024 117,49

280 28119024 43,72 28219024 49,85 28319024 64,11 28139024 108,98 28239024 136,12

300 30119024 45,32 30219024 51,81 30319024 66,53 30139024 112,29 30239024 140,39

315 31119024 49,53 31219024 56,66 31319024 68,78 31139024 118,75 31239024 148,46

355 35119024 55,05 35219024 62,80 35319024 74,45 35139024 127,76 35239024 159,66

400 40119024 68,14 40219024 77,85 40319024 91,63 40139024 153,66 40239024 192,04 40339024 326,42

450 45119024 77,70 45219024 88,86 45319024 104,40 45139024 173,71 45239024 217,29 45339024 369,38

500 50119024 89,19 50219024 101,99 50319024 120,93 50419024 231,06 50139024 197,41 50239024 246,68 50339024 419,29

560 56219024 117,53 56319024 137,77 56419024 264,07 56239024 288,51 56339024 490,50

630 63219024 138,89 63319024 153,44 63419024 307,69 63239024 329,11 63339024 559,51

710 71219024 177,56 71319024 229,07 71419024 379,92 71239024 402,71 71339024 684,59

800 80219024 206,56 80319024 266,43 80419024 438,34 80239024 505,34 80339024 859,10

900 90319024 297,35 90419024 490,22 90339024 960,01

1000 100319024 340,58 100419024 557,14 100339024 1066,93

1120 112319024 374,40 112419024 615,38 112339024 1200,07

1250 125319024 422,81 125419024 692,99 125339024 1338,86

S&W – un service plus rapide réduit les interruptions du montage!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.) d-Ø L h kg

Anschweissenden

Welding ends

Colorette à souder

200 199 62,5 0,98

224 224 62,5 1,11

250 249 62,5 1,23

280 283 62,5 1,47

300 299 62,5 1,55

315 317 62,5 1,64

355 355 62,5 1,85

400 399 62,5 2,06

450 449 62,5 2,32

500 499 125 4,16

560 559 125 4,93

630 629 125 5,55

710 709 125 6,25

800 799 125 7,04

900 899 125 7,92

1000 999 125 8,80

1120 1119 125 9,86

1250 1249 125 11,00

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

200 199 194 1062,5 62,5 11,08

224 224 219 1062,5 62,5 12,47

250 249 244 1062,5 62,5 13,83

280 283 248 1062,5 62,5 15,77

300 299 294 1062,5 62,5 16,67

315 317 312 1062,5 62,5 17,64

355 355 350 1062,5 62,5 19,85

400 399 394 1062,5 62,5 22,20

450 449 444 1062,5 62,5 24,98

500 499 494 1125 125 29,36

560 559 554 1125 125 33,11

630 629 624 1125 125 37,25

710 709 704 1125 125 41,97

800 799 794 1125 125 47,28

Ausgleichsrohre

Compensating pipes

Tubes de compensation

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

L

A
-Ø

A
-Ø

L

h

d-
Ø

Achtung! Anschweißenden jedoch ungrundiert
Attention! welding ends not primed
Attention! mais extrémités à souder sans couche de fond
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1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 20219010 10,05 20319010 12,95 20239010 32,06

224 22219010 11,34 22319010 14,74 22239010 36,01

250 25219010 12,47 25319010 16,18 25239010 39,96

280 28219010 14,74 28319010 19,11 28239010 47,05

300 30219010 15,53 30319010 20,08 30239010 49,76

315 31219010 16,35 31319010 21,20 31239010 52,75

355 35219010 18,47 35319010 23,95 35239010 59,39

400 40219010 20,57 40319010 26,54 40239010 66,33 40339010 118,44

450 45219010 23,30 45319010 30,13 45239010 74,69 45339010 133,28

500 50219010 25,90 50319010 33,50 50419010 85,18 50239010 83,08 50339010 148,46

560 56219010 35,94 56319010 43,54 56419010 99,26 56239010 103,60 56339010 177,51

630 63219010 40,47 63319010 49,06 63419010 111,78 63239010 116,54 63339010 199,61

710 71219010 45,49 71319010 55,05 71419010 125,61 71239010 131,24 71339010 224,88

800 80219010 51,31 80319010 62,15 80419010 141,63 80239010 147,98 80339010 253,46

900 90319010 69,78 90419010 159,31 90339010 265,94

1000 100319010 77,53 100419010 178,12 100339010 316,47

1120 112319010 121,88 112419010 249,50 112339010 509,31

1250 125319010 135,97 125419010 278,50 125339010 568,20

200 20119031 59,91 20219031 65,55 20319031 87,09 20139031 169,46 20239031 201,50

224 22119031 69,78 22219031 76,41 22319031 96,63 22139031 186,19 22239031 221,09

250 25119031 72,86 25219031 79,65 25319031 106,19 25139031 197,41 25239031 233,58

280 28119031 84,01 28219031 91,80 28319031 119,13 28139031 227,40 28239031 269,25

300 30119031 87,89 30219031 96,31 30319031 123,66 30139031 238,62 30239031 282,06

315 31119031 98,74 31219031 108,29 31319031 128,04 31139031 251,57 31239031 297,68

355 35119031 105,87 35219031 115,75 35319031 139,37 35139031 267,53 35239031 315,38

400 40119031 132,89 40219031 146,17 40319031 170,28 40139031 309,68 40239031 365,90 40339031 614,47

450 45119031 154,90 45219031 169,97 45319031 203,46 45139031 336,99 45239031 397,33 45339031 666,75

500 50119031 174,99 50219031 192,95 50319031 226,62 50139031 387,80 50239031 453,39 50339031 761,66

560 56219031 218,69 56319031 267,09 56239031 526,99 56339031 878,51

630 63219031 247,17 63319031 296,23 63239031 586,36 63339031 977,55

710 71219031 317,42 71319031 372,13 71239031 684,11 71339031 1141,15

800 80219031 366,32 80319031 446,45 80239031 794,19 80339031 1325,45

S&W hilft sparen – pünktlich, präzise, passt!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW D-Ø B x S LK-Ø L-Ø i kg

Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW D-Ø B x S LK-Ø L-Ø i kg

Flansche / Flanschdichtungen

Flanges / Flange gaskets

Brides / Garnitures d’étanchéité à bride

Flansche für Ausgleichsrohre / O-Ring

Flanges for compensating pipes / O-ring

Brides pour tube de compensation /
Anneau torique pour tube de compensation

200 205 35x6 241 11,5 8 1,24

224 229 35x6 265 11,5 8 1,36

250 256 35x6 292 11,5 8 1,50

280 288 40x8 332 11,5 8 2,58

300 305 40x8 349 11,5 8 2,72

315 322 40x8 366 11,5 8 2,85

355 361 40x8 405 11,5 8 3,16

400 404 40x8 448 11,5 12 3,49

450 454 40x8 497 11,5 12 3,84

500 504 40x8 551 11,5 12 4,13

560 564 50x8 629 14 16 5,90

630 634 50x8 698 14 16 6,59

710 715 50x8 775 14 16 7,53

800 804 50x8 861 14 24 8,19

900 904 50x8 958 14 24 9,17

1000 1005 50x8 1067 14 24 10,20

1120* 1125 50x8 1175 14 32 11,59

1250* 1255 50x8 1305 14 32 12,87

200 200 35x6 241 11,5 8 1,24

224 225 35x6 265 11,5 8 1,36

250 250 35x6 292 11,5 8 1,50

280 284 40x8 332 11,5 8 2,58

300 300 40x8 349 11,5 8 2,72

315 318 40x8 366 11,5 8 2,85

355 356 40x8 405 11,5 8 3,16

400 400 40x8 448 11,5 12 3,49

450 450 40x8 497 11,5 12 3,84

500 500 40x8 551 11,5 12 4,13

560 560 50x8 629 14 16 5,90

630 630 50x8 698 14 16 6,59

710 707 50x8 775 14 16 7,53

800 797 50x8 861 14 24 8,19

* entsprechen nicht der DIN
* not conforming do DIN requirements
* ne correspondent pas à la norme DIN

i = Anzahl der Bohrungen
i = number of drilled holes
i = nombre d’alésages

i = Anzahl der Bohrungen
i = number of drilled holes
i = nombre d’alésages

D-Ø

L-Ø

LK-Ø

B

S

D-Ø

L-Ø

LK-Ø

B

S
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200 2001311 8,09 2003311 41,66 2000315 6,20 Zellkautschuk 
selbstklebend, 
Rollenware
von Ø 710

Ø 1250
10,8 m

self-adhesive, 
cellular rubber,
packed into rolls
from Ø 710

Ø 1250
10,8 m

Caoutchouc cellulaire
autocollant, Rouleaux
de Ø 710

Ø 1250
10,8 m

Art.-Nr. 0000316
€ 22,50

best. aus:
50 St. Sechskant-
schrauben,
50 Muttern u.
100 Unterlegscheiben

composed of:
50 hexagon head 
screws,
50 nuts and
100 washers

se composant de
50 vis à tête 
hexagonale,
50 écrous et
100 rondelles

Ø 200 - Ø 500
M 10 x 30

Art.-Nr. 0000317
€ 20,04

Ø 560 - Ø 1250
M 12 x 35

Art.-Nr. 0000318
€ 26,52

224 2201311 8,52 2203311 45,13 2200315 7,00

250 2501311 8,98 2503311 46,87 2500315 7,90

280 2801311 11,64 2803311 57,84 2800315 8,80

300 3001311 12,37 3003311 65,95 3000315 9,50

315 3101311 12,74 3103311 69,43 3100315 9,90

355 3501311 13,20 3503311 70,88 3500315 10,70

400 4001311 15,64 4003311 81,58 4000315 11,40

450 4501311 16,76 4503311 85,04 4500315 12,90

500 5001311 17,72 5003311 87,50 5000315 15,60

560 5601311 21,86 5603311 126,72 5600315 24,00

630 6301311 22,62 6303311 135,40 6300315 26,70

710 7101311 58,19 7103311 156,22

800 8001311 70,12 8003311 231,44

900 9001311 79,92 9003311 256,02

1000 10001311 87,77 10003311 260,38

1120* 11201311* 127,34 11203311* 452,03

1250* 12501311* 132,55 12503311* 473,72

3 mm 12 x 4 mm 1 Pack.

ungrundiert
unprimed

sans apprêt

Edelstahl
high-grade steel

inox
Neoprene CR

-40°C bis +85°C
Neoprene CR

-40°C bis +85°C
verzinkt

galvanized
galvanisé

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Beschreibung
Description
Déscription

Beschreibung
Description
Déscription

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox
Ø 10

Perbunan NBR 120°C
Ø 10

Silikon SI 200°C

Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 2001317 19,90 2003318 90,70 2000037 7,73 2000038 15,30

224 2201317 20,57 2203318 104,23 2200037 8,53 2200038 17,20

250 2501317 21,79 2503318 114,52 2500037 9,61 2500038 19,08

280 2801317 23,02 2803318 114,79 2800037 10,70 2800038 21,38

300 3001317 23,02 3003318 116,41 3000037 11,51 3000038 23,02

315 3101317 25,31 3103318 121,82 3100037 12,05 3100038 24,08

355 3501317 25,86 3503318 123,98 3500037 13,54 3500038 27,07

400 4001317 27,61 4003318 126,96 4000037 15,30 4000038 30,59

450 4501317 33,02 4503318 138,07 4500037 17,20 4500038 34,37

500 5001317 34,52 5003318 151,61 5000037 19,08 5000038 38,30

560 5601317 46,03 5603318 170,56 5600037 21,38 5600038 42,91

630 6301317 51,44 6303318 249,07 6300037 24,08 6300038 48,19

710 7101317 86,63 7103318 253,93 7100037 27,20 7100038 54,28

800 8001317 97,46 8003318 259,90 8000037 30,59 8000038 61,19

Flansche ähnlich T2 / Flanges similar T2
Brides similaires T2

Flansche für Ausgleichsrohre
Flanges for compensating pipes
Bride pour tube de compensation

Flanschdichtungen / Flange gaskets
Garnitures d’étanchéité à bride

O-Ring für Ausgleichsrohre
O-ring for compensating pipes
Anneau torique pour tube de compensation

S&W helps you to save money – punctual, precisely, suitable!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.) R kg

Rohrbogen 90°

Bends 90°

Coudes 90°

200 199 300 6,40

224 224 336 7,81

250 249 375 9,43

280 283 420 12,53

300 299 450 14,09

315 317 472,5 15,47

355 355 532,5 18,97

400 399 600 23,39

450 449 675 28,89

500 499 750 34,93

560 559 840 44,65

630 629 945 55,41

710 709 710 49,76

800 799 800 61,51

900 899 900 76,34

1000 999 1000 92,82

1120 1119 1120 115,97

1250 1249 1250 142,32

einseitig Losflansch, andere Seite Festflansch
one side loose flange, other side fixed flange
Bride amovible sur une face, bride fixe sur l’autre face

einseitig Losflansch, andere Seite Festflansch
one side loose flange, other side fixed flange
Bride amovible sur une face, bride fixe sur l’autre face

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

200 199 300 4,81

224 224 336 5,80

250 249 375 6,94

280 283 420 9,41

300 299 450 10,51

315 317 472,5 11,48

355 355 532,5 13,94

400 399 600 17,02

450 449 675 20,83

500 499 750 24,98

560 559 840 32,18

630 629 945 39,63

710 709 710 36,33

800 799 800 44,47

900 899 900 54,77

1000 999 1000 64,18

1120 1119 1120 82,57

1250 1249 1250 100,72

Rohrbogen 60°

Bends 60°

Coudes 60°

A-Ø

R

A-Ø
R
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1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 20119124 71,59 20219124 78,80 20319124 133,76 20139124 243,11 20239124 279,52

224 22119124 102,54 22219124 112,80 22319124 181,06 22139124 322,44 22239124 370,76

250 25119124 123,50 25219124 135,84 25319124 228,53 25139124 412,04 25239124 473,89

280 28119124 165,52 28219124 182,04 28319124 264,31 28139124 462,26 28239124 531,56

300 30119124 192,16 30219124 211,31 30319124 295,12 30139124 479,30 30239124 551,18

315 31119124 214,22 31219124 235,60 31319124 306,08 31139124 494,21 31239124 568,39

355 35119124 220,32 35219124 242,53 35319124 325,21 35139124 503,41 35239124 578,94

400 40119124 259,72 40219124 285,68 40319124 362,96 40139124 594,92 40239124 684,11 40339124 1169,80

450 45119124 313,99 45219124 345,34 45319124 423,18 45139124 732,44 45239124 842,35 45339124 1440,38

500 50119124 357,13 50219124 392,80 50319124 492,14 50419124 715,99 50139124 858,60 50239124 987,32 50339124 1688,36

560 56219124 442,06 56319124 576,91 56419124 805,46 56239124 1222,85 56339124 2091,07

630 63219124 486,17 63319124 670,70 63419124 887,54 63239124 1358,09 63339124 2322,26

710 71219124 545,84 71319124 718,57 71419124 996,77 71239124 1466,77 71339124 2508,12

800 80219124 680,82 80319124 874,38 80419124 1233,02 80239124 1679,30 80339124 2871,56

900 90319124 1048,64 90419124 1494,77 90339124 3434,27

1000 100319124 1162,27 100419124 1657,31 100339124 3844,27

1120 112319124 1369,56 112419124 1968,35 112339124 4838,51

1250 125319124 1506,36 125419124 2160,56 125339124 5160,54

200 20119123 66,18 20219123 72,84 20319123 106,98 20139123 205,88 20239123 236,75

224 22119123 82,42 22219123 90,60 22319123 129,18 22139123 257,59 22239123 296,18

250 25119123 97,80 25219123 107,66 25319123 150,68 25139123 307,01 25239123 353,03

280 28119123 114,89 28219123 126,40 28319123 173,16 28139123 330,68 28239123 380,38

300 30119123 129,44 30219123 142,37 30319123 192,72 30139123 349,64 30239123 402,04

315 31119123 135,97 31219123 149,57 31319123 200,76 31139123 379,42 31239123 436,14

355 35119123 155,52 35219123 171,07 35319123 219,22 35139123 388,76 35239123 447,10

400 40119123 184,39 40219123 202,85 40319123 248,77 40139123 452,51 40239123 520,33 40339123 889,74

450 45119123 208,81 45219123 229,76 45319123 280,13 45139123 560,68 45239123 644,72 45339123 1102,52

500 50119123 234,49 50219123 257,93 50319123 317,72 50419123 490,80 50139123 619,14 50239123 712,00 50339123 1217,58

560 56219123 311,47 56319123 363,38 56419123 587,51 56239123 848,99 56339123 1451,76

630 63219123 374,20 63319123 411,92 63419123 700,51 63239123 948,07 63339123 1621,24

710 71219123 476,18 71319123 519,19 71419123 880,49 71239123 1004,51 71339123 1717,74

800 80219123 533,62 80319123 582,17 80419123 987,17 80239123 1212,71 80339123 2073,74

900 90319123 679,44 90419123 1150,94 90339123 2432,72

1000 100319123 752,29 100419123 1276,16 100339123 2731,32

1120 112319123 909,91 112419123 1541,28 112339123 3661,00

1250 125319123 993,42 125419123 1683,84 125339123 3846,71

S&W contribue à votre épargne – ponctuel, précis, adéquat!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.) R kg

Rohrbogen 45°

Bends 45°

Coudes 45°

200 199 300 4,02

224 224 336 4,81

250 249 375 5,72

280 283 420 7,87

300 299 450 8,74

315 317 472,5 9,52

355 355 532,5 11,47

400 399 600 13,89

450 449 675 16,87

500 499 750 20,09

560 559 840 26,04

630 629 945 31,86

710 709 710 30,23

800 799 800 36,73

900 899 900 45,97

1000 999 1000 54,10

1120 1119 1120 67,39

1250 1249 1250 81,84

einseitig Losflansch, andere Seite Festflansch
one side loose flange, other side fixed flange
Bride amovible sur une face, bride fixe sur l’autre face

einseitig Losflansch, andere Seite Festflansch
one side loose flange, other side fixed flange
Bride amovible sur une face, bride fixe sur l’autre face

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

200 199 300 3,24

224 224 336 3,83

250 249 375 4,46

280 283 420 6,29

300 299 450 6,93

315 317 472,5 7,50

355 355 532,5 8,93

400 399 600 10,67

450 449 675 12,80

500 499 750 15,07

560 559 840 19,75

630 629 945 23,90

710 709 710 23,26

800 799 800 27,42

900 899 900 33,20

1000 999 1000 39,56

1120 1119 1120 49,17

1250 1249 1250 59,14

Rohrbogen 30°

Bends 30°

Coudes 30°

A-Ø

R

A-Ø

R
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200 20119122 46,49 20219122 51,06 20319122 75,22 20139122 172,60 20239122 198,44

224 22119122 55,36 22219122 60,92 22319122 89,08 22139122 201,55 22239122 231,88

250 25119122 63,82 25219122 70,20 25319122 103,91 25139122 228,50 25239122 262,74

280 28119122 82,55 28219122 90,89 28319122 128,63 28139122 254,75 28239122 292,92

300 30119122 97,68 30219122 107,52 30319122 149,02 30139122 275,32 30239122 316,61

315 31119122 101,70 31219122 111,83 31319122 152,62 31139122 285,48 31239122 328,25

355 35119122 119,05 35219122 130,97 35319122 159,14 35139122 301,18 35239122 346,40

400 40119122 139,99 40219122 154,02 40319122 180,65 40139122 357,62 40239122 411,23 40339122 703,21

450 45119122 159,71 45219122 175,66 45319122 207,56 45139122 414,76 45239122 476,87 45339122 815,42

500 50119122 178,43 50219122 196,34 50319122 236,42 50419122 387,86 50139122 475,13 50239122 546,46 50339122 934,40

560 56219122 224,08 56319122 273,06 56419122 441,40 56239122 660,16 56339122 1128,91

630 63219122 260,84 63319122 327,44 63419122 511,13 63239122 733,93 63339122 1255,07

710 71219122 331,61 71319122 406,52 71419122 638,94 71239122 763,04 71339122 1304,76

800 80219122 386,41 80319122 485,60 80419122 741,30 80239122 886,75 80339122 1516,32

900 90319122 557,89 90419122 881,22 90339122 1910,77

1000 100319122 618,12 100419122 973,85 100339122 2149,81

1120 112319122 759,35 112419122 1204,40 112339122 3046,73

1250 125319122 825,80 125419122 1307,56 125339122 3159,74

200 20119121 41,08 20219121 45,24 20319121 63,96 20139121 154,98 20239121 178,28

224 22119121 46,36 22219121 50,93 22319121 72,14 22139121 172,06 22239121 197,89

250 25119121 51,19 25219121 56,34 25319121 80,21 25139121 186,94 25239121 214,97

280 28119121 63,41 28219121 69,79 28319121 89,35 28139121 206,96 28239121 237,97

300 30119121 72,14 30219121 79,37 30319121 94,21 30139121 221,87 30239121 255,16

315 31119121 76,72 31219121 84,36 31319121 100,74 31139121 230,78 31239121 265,44

355 35119121 85,33 35219121 93,92 35319121 117,66 35139121 239,18 35239121 275,05

400 40119121 96,14 40219121 105,73 40319121 127,22 40139121 260,44 40239121 299,56 40339121 512,21

450 45119121 115,85 45219121 127,52 45319121 146,80 45139121 312,28 45239121 359,78 45339121 615,22

500 50119121 135,28 50219121 148,87 50319121 169,00 50419121 308,63 50139121 357,62 50239121 411,23 50339121 703,21

560 56219121 176,62 56319121 200,34 56419121 362,18 56239121 501,11 56339121 856,85

630 63219121 213,40 63319121 240,04 63419121 431,89 63239121 570,55 63339121 975,70

710 71219121 273,47 71319121 304,55 71419121 541,96 71239121 606,42 71339121 1037,00

800 80219121 333,55 80319121 369,07 80419121 653,06 80239121 679,12 80339121 1161,28

900 90319121 433,31 90419121 768,56 90339121 1511,30

1000 100319121 478,81 100419121 848,96 100339121 1705,97

1120 112319121 603,68 112419121 1063,31 112339121 2577,16

1250 125319121 659,88 125419121 1150,37 125339121 2680,16

1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

S&W – Ihr Spezialist für Sonderanfertigungen!



142

Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.) R H kg

Rohrbogen 15°

Bends 15°

Coudes 15°

200 199 500 2,95

224 224 500 3,29

250 249 500 3,64

280 283 500 5,04

300 299 500 5,36

315 317 472,5 5,53

355 355 532,5 6,44

400 399 600 7,53

450 449 675 8,83

500 499 750 10,16

560 559 840 13,59

630 629 945 16,11

710 709 710 16,07

800 799 800 18,75

900 899 900 22,23

1000 999 1000 26,02

1120 1119 1120 32,17

1250 1249 1250 37,98

einseitig Losflansch, andere Seite Festflansch
one side loose flange, other side fixed flange
Bride amovible sur une face, bride fixe sur l’autre face

* mit Kugellagerung
* with ball bearings
* avec montage sur roulement à billes

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

200 199 250 4,88

224 224 250 5,49

250 249 250 6,11

280 283 375 8,92

300 299 375 9,48

315 317 375 10,07

355 355 375 11,46

400 399 500 18,66

450 449 500 21,19

500 499 500 23,86

560 559 625 33,59

630 629 625 38,23

710* 709 900 59,42

800* 799 900 67,86

900* 899 900 77,70

Drosselklappe

Throttle valve

Clapet réglable

A-Ø

R

A-Ø

H
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1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 20119120 33,59 20219120 36,92 20319120 38,84 20139120 93,41 20239120 107,35

224 22119120 35,10 22219120 38,58 22319120 41,76 22139120 102,88 22239120 118,30

250 25119120 36,36 25219120 39,96 25319120 44,69 25139120 110,17 25239120 126,70

280 28119120 40,93 28219120 44,95 28319120 51,61 28139120 132,12 28239120 151,88

300 30119120 42,32 30219120 46,62 30319120 54,95 30139120 148,90 30239120 171,24

315 31119120 44,41 31219120 48,84 31319120 57,72 31139120 156,61 31239120 180,04

355 35119120 45,65 35219120 50,23 35319120 63,54 35139120 164,74 35239120 189,50

400 40119120 56,05 40219120 61,61 40319120 71,59 40139120 193,16 40239120 222,12 40339120 379,84

450 45119120 59,66 45219120 65,62 45319120 82,97 45139120 202,76 45239120 233,22 45339120 398,78

500 50119120 65,35 50219120 71,87 50319120 88,10 50419120 180,01 50139120 216,04 50239120 248,39 50339120 424,76

560 56219120 84,64 56319120 106,98 56419120 208,58 56239120 326,08 56339120 557,56

630 63219120 101,42 63319120 120,71 63419120 245,00 63239120 365,08 63339120 624,28

710 71219120 146,10 71319120 179,68 71419120 329,24 71239120 440,06 71339120 752,47

800 80219120 190,91 80319120 225,32 80419120 414,85 80239120 515,05 80339120 880,80

900 90319120 262,80 90419120 501,20 90339120 1009,26

1000 100319120 289,70 100419120 551,92 100339120 1149,49

1120 112319120 391,68 112419120 731,56 112339120 1531,75

1250 125319120 431,51 125419120 780,19 125339120 1977,64

200 20119270 105,31 20219270 113,22 20319270 137,77 20139270 208,33 20239270 227,14

224 22119270 121,26 22219270 130,43 22319270 158,59 22139270 241,61 22239270 263,41

250 25119270 129,04 25219270 138,74 25319270 169,14 25139270 271,81 25239270 296,30

280 28119270 140,27 28219270 150,82 28319270 182,71 28139270 294,00 28239270 320,40

300 30119270 146,52 30219270 157,49 30319270 190,78 30139270 300,78 30239270 327,85

315 31119270 151,24 31219270 162,62 31319270 196,75 31139270 305,93 31239270 333,38

355 35119270 164,56 35219270 176,90 35319270 214,64 35139270 320,82 35239270 352,90

400 40119270 185,65 40219270 199,51 40319270 241,84 40139270 364,26 40239270 397,02 40339270 641,21

450 45119270 199,24 45219270 209,23 45319270 252,94 45139270 405,00 45239270 445,48 45339270 719,45

500 50119270 211,03 50219270 221,58 50319270 268,20 50419270 430,03 50139270 449,94 50239270 490,40 50339270 792,00

560 56219270 260,57 56319270 298,00 56419270 584,38 56239270 530,47 56339270 859,94

630 63219270 293,15 63319270 338,80 63419270 666,42 63239270 556,62 63339270 924,06

710* 71219270 539,58 71319270 591,61 71419270 893,40 71239270 995,58 71339270 1524,58

800* 80219270 602,29 80319270 676,39 80419270 1008,83 80239270 1068,28 80339270 1633,27

900* 90319270 747,00 90419270 1096,55 90339270 1814,66

S&W – your specialist for special design!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.) B-Ø H L kg

Anschlussstutzen

Connecting socket

Tubulures de raccordement

200 199 57,5 0,98

224 224 57,5 1,11

250 249 57,5 1,23

280 283 57,5 1,47

300 299 57,5 1,55

315 317 57,5 1,64

355 355 57,5 1,85

400 399 57,5 2,06

450 449 57,5 2,32

500 499 120 4,16

560 559 120 4,93

630 629 120 5,55

710

800

900

1000

1120

1250

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

Kontrollstutzen

Control nozzle

Machons de controle

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

200 199 200 430 6,74

224 224 200 430 7,46

250 249 200 430 8,16

280 283 200 420 9,27

300 299 200 420 9,75

315 317 200 420 10,26

355 355 200 420 11,42

400 399 200 420 12,66

450 449 200 420 14,12

500 499 200 420 15,60

560 559 200 400 17,89

630 629 200 400 20,00

710 709 300 625 27,82

800 799 300 625 31,09

900 899 300 625 34,72

1000 999 300 625 38,39

1120 1119 300 625 42,75

1250 1249 300 625 47,79

L

A
-Ø

B
-ØH

A-Ø
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1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 2021300 14,88 2031300 17,82 2023300 36,81

224 2221300 16,83 2231300 20,23 2223300 41,37

250 2521300 18,62 2531300 22,36 2523300 45,96

280 2821300 21,52 2831300 25,90 2823300 53,70

300 3021300 22,81 3031300 27,36 3023300 56,85

315 3121300 23,95 3131300 28,83 3123300 60,16

355 3521300 27,03 3531300 32,54 3523300 67,75

400 4021300 30,27 4031300 36,25 4023300 75,81

450 4521300 35,29 4531300 41,13 4523300 85,43

500 5021300 38,04 5031300 45,65 5023300 94,89

560 5621300 49,53 5631300 57,13 5623300 116,86

630 6321300 55,83 6331300 63,94 6323300 131,56

710

800

900

1000

1120

1250

200 20119090 74,10 20219090 81,46 20319090 97,68 20139090 167,98 20239090 184,76
224 22119090 76,88 22219090 84,49 22319090 100,04 22139090 182,06 22239090 200,33
250 25119090 78,38 25219090 86,15 25319090 102,54 25139090 187,61 25239090 206,42

280 28119090 84,49 28219090 92,96 28319090 110,72 28139090 203,45 28239090 223,75

300 30119090 86,58 30219090 95,18 30319090 114,47 30139090 214,15 30239090 235,54

315 31119090 91,99 31219090 101,14 31319090 121,82 31139090 226,73 31239090 249,46

355 35119090 98,10 35219090 107,95 35319090 131,68 35139090 255,97 35239090 281,54

400 40119090 109,32 40219090 120,30 40319090 146,24 40139090 285,48 40239090 314,04 40339090 507,19

450 45119090 116,83 45219090 128,48 45319090 162,47 45139090 321,76 45239090 353,98 45339090 571,62

500 50119090 123,22 50219090 135,55 50319090 179,26 50419090 286,44 50139090 357,90 50239090 393,64 50339090 635,66

560 56219090 154,97 56319090 204,65 56419090 325,96 56239090 433,84 56339090 700,63

630 63219090 162,35 63319090 226,02 63419090 346,72 63239090 508,96 63339090 821,92

710 71219090 265,42 71319090 342,42 71419090 528,50 71239090 647,42 71339090 1045,69

800 80219090 299,00 80319090 385,70 80419090 595,34 80239090 729,34 80339090 1177,92

900 90319090 433,73 90419090 669,37 90339090 1324,39

1000 100319090 482,00 100419090 743,93 100339090 1471,92

1120 112319090 568,58 112419090 870,59 112339090 1736,44

1250 125319090 633,37 125419090 970,00 125339090 1934,33

S&W – votre spécialiste du dispositif sur mesure!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.)

B-Ø
(li. W.) H h L kg

Kon. Gabelstücke 30°

Conical forks 30°

Culotte conique 30°

280/200/200 283 199 687,5 62,5 625 14,77

315/224/224 317 224 750 62,5 687,5 17,71

355/250/250 355 249 812,5 62,5 750 20,94

400/280/280 399 283 875 62,5 812,5 24,88

400/300/300 399 299 937,5 62,5 875 27,52

450/315/315 449 317 937,5 62,5 875 29,33

500/355/355 499 355 1062,5 125 937,5 35,66

560/400/400 559 399 1125 125 1000 42,83

630/450/450 629 449 1250 125 1125 52,61

710/500/500 709 499 1375 125 1250 63,00

800/560/560 799 559 1500 125 1375 77,03

900/630/630 899 629 1625 125 1500 92,11

1000/710/710 999 709 1750 125 1625 109,00

1120/800/800 1119 799 2000 125 1875 139,62

1250/900/900 1249 899 2250 125 2125 174,65
A-Ø + B-Ø = Innendurchmesser
  = Diameter inside
  = Diamétre du tube interieur

A-Ø mit Losflansch
B-Ø mit Festflansch

A-Ø inner width with loose flange
B-Ø inner width with fixed flange

A-Ø Dia. ouverture A avec bride amovible
B-Ø Dia. ouverture B avec bride fixe

Kon. Hosenrohre 60°

Conical symmetrical forks 60°

Culotte symétrique 60°

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

280/200/200 283 199 100 62,5 325 10,09

315/224/224 317 224 110 62,5 350 11,88

355/250/250 355 249 120 62,5 375 13,82

400/280/280 399 283 120 62,5 400 16,02

400/300/300 399 299 120 62,5 400 16,32

450/315/315 449 317 130 62,5 425 18,56

500/355/355 499 355 200 62,5 475 23,72

560/400/400 559 399 200 62,5 525 29,30

630/450/450 629 449 210 62,5 550 33,54

710/500/500 709 499 220 125 650 42,19

800/560/560 799 559 230 125 725 51,24

900/630/630 899 629 250 125 800 61,84

1000/710/710 999 709 260 125 875 73,22

1120/800/800 1119 799 280 125 975 89,75

1250/900/900 1249 899 300 125 1075 107,98

A-Ø

B-Ø

B-Ø

H

L

h

A-Ø

H L
h

B-Ø

A-Ø mit Losflansch
B-Ø mit Festflansch, 
Abgang mit Losflansch

A-Ø inner width with loose flange
B-Ø inner width with fixed flange, 
outlet with loose flange

A-Ø Dia. ouverture A avec bride amovible
B-Ø Dia. ouverture B avec bride fixe, 
sortie avec bride amovible
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1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 20119200 200,08 20219200 215,18 20319200 273,18 20139200 367,37 20239200 419,89

224 22119200 239,88 22219200 258,06 22319200 327,71 22139200 423,00 22239200 483,37

250 25119200 283,73 25219200 305,11 25319200 387,52 25139200 500,03 25239200 571,50

280 28119200 315,92 28219200 343,54 28319200 436,36 28139200 563,11 28239200 643,51

300 30119200 328,13 30219200 361,58 30319200 476,86 30139200 590,84 30239200 703,33

315 31119200 388,62 31219200 404,87 31319200 514,19 31139200 663,67 31239200 758,42

355 35119200 472,57 35219200 492,28 35319200 625,19 35139200 806,76 35239200 922,08

400 40219200 591,34 40319200 751,03 40239200 1107,67 40339200 1716,92

450 45219200 726,35 45319200 922,38 45239200 1346,44 45339200 2087,02

500 50219200 879,78 50319200 1117,31 50419200 1501,28 50239200 1511,18 50339200 2342,30

560 56219200 1063,34 56319200 1350,41 56419200 1809,29 56239200 1919,16 56339200 2974,70

630 63319200 1615,01 63419200 2150,57 63339200 3660,72

710 71319200 1911,10 71419200 2550,43 71339200 4388,56

800 80319200 2289,31 80419200 3049,20 80339200 6168,02

900 90319200 2849,00 90419200 3783,23 90339200 7731,59

200 20119210 159,29 20219210 182,04 20319210 231,16 20139210 349,64 20239210 399,59
224 22119210 187,45 22219210 214,22 22319210 272,08 22139210 411,36 22239210 470,24
250 25119210 211,86 25219210 249,32 25319210 316,63 25139210 432,34 25239210 547,26

280 28119210 226,72 28219210 266,68 28319210 338,68 28139210 468,36 28239210 585,43

300 30119210 230,88 30219210 271,67 30319210 345,07 30139210 471,06 30239210 596,41

315 31119210 281,66 31219210 321,89 31319210 408,76 31139210 618,34 31239210 706,58

355 35119210 359,93 35219210 411,37 35319210 522,52 35139210 702,40 35239210 802,70

400 40219210 508,24 40319210 645,46 40239210 952,01 40339210 1475,57

450 45219210 604,93 45319210 768,24 45239210 1239,37 45339210 1921,06

500 50219210 761,02 50319210 966,52 50419210 1306,78 50239210 1425,49 50339210 2209,38

560 56219210 959,69 56319210 1218,88 56419210 1639,61 56239210 1797,60 56339210 2786,29

630 63319210 1307,54 63419210 1762,32 63339210 3422,76

710 71319210 1483,75 71419210 1999,20 71339210 4103,35

800 80319210 1833,67 80419210 2461,48 80339210 5705,36

900 90319210 2195,64 90419210 2940,36 90339210 7151,71

S&W – Mehr Chancen für Ihre Ideen!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.)

B-Ø
(li. W.) H L kg

T-Stück 90°

T-pieces

Piéce en T

200 199 500 230 7,37

224 224 500 240 8,29

250 249 500 255 9,20

280 283 575 295 12,08

300 299 575 300 12,78

315 317 575 310 13,52

355 355 700 330 17,46

400 399 700 350 19,54

450 449 775 375 23,68

500 499 775 400 26,33

560 559 900 455 34,52

630 629 900 490 38,83

710 709 1075 530 50,00

800 799 1075 575 56,34

900 899 1275 625 72,42

1000 999 1275 675 80,48

1120 1119 1550 760 107,00

1250 1249 1550 825 119,39

Konen

Cone

Reductions

224/200 199 224 225 62,5 3,16

250/224 224 249 225 62,5 3,54

280/250 249 283 225 62,5 4,02

300/280 283 299 225 62,5 4,49

315/300 299 317 225 62,5 4,75

355/315 317 355 275 62,5 6,04

400/355 355 399 275 62,5 6,77

450/400 399 449 275 62,5 7,59

500/450 449 499 337,5 125 10,07

560/500 499 559 450 125 14,43

630/560 559 629 450 125 16,47

710/630 629 709 450 125 18,54

800/710 709 799 450 125 20,89

900/800 799 899 500 125 25,65

1000/900 899 999 500 125 28,66

1120/1000 999 1119 500 125 31,98

1250/1120 1119 1249 500 125 35,75

einseitig Festflansch, andere Seiten Losflansch
one side fixed flange, other side loose flange
Bride fixe sur une face, bride amovible sur l’autre face

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

L

H

A-Ø

A
-Ø

H

A
-Ø

B
-Ø

L
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1,5 mm 2 mm 3 mm 4 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301 3 mm W. 1.4301

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 20119180 88,80 20219180 97,68 20319180 128,08 20139180 239,86 20239180 275,87

224 22119180 96,01 22219180 105,58 22319180 141,95 22139180 249,46 22239180 286,84

250 25119180 112,80 25219180 124,04 25319180 155,95 25139180 256,10 25239180 294,54

280 28119180 122,09 28219180 134,30 28319180 172,06 28139180 293,74 28239180 337,74

300 30119180 126,83 30219180 139,44 30319180 182,46 30139180 325,00 30239180 373,73

315 31119180 131,11 31219180 144,30 31319180 190,22 31139180 342,20 31239180 393,49

355 35119180 135,14 35219180 148,61 35319180 200,48 35139180 364,93 35239180 419,63

400 40119180 184,12 40219180 202,57 40319180 245,58 40139180 414,60 40239180 476,75 40339180 769,94

450 45119180 213,53 45219180 234,89 45319180 285,25 45139180 457,51 45239180 526,15 45339180 849,80

500 50119180 232,94 50219180 256,27 50319180 311,90 50419180 473,89 50139180 507,34 50239180 583,42 50339180 942,12

560 56219180 301,36 56319180 365,87 56419180 553,92 56239180 671,40 56339180 1084,26

630 63219180 354,77 63319180 421,51 63419180 648,62 63239180 725,27 63339180 1171,28

710 71219180 476,30 71319180 565,94 71419180 854,40 71239180 903,26 71339180 1458,80

800 80219180 549,44 80319180 634,76 80419180 983,29 80239180 1008,85 80339180 1629,36

900 90319180 752,69 90419180 1170,11 90339180 1785,43

1000 100319180 832,90 100419180 1293,79 100339180 2050,99

1120 112319180 1044,06 112419180 1628,98 112339180 2900,81

1250 125319180 1136,05 125419180 1791,78 125339180 3160,02

200 20119320 58,56 20219320 64,38 20319320 91,31 20139320 98,28 20239320 113,03
224 22119320 62,86 22219320 69,11 22319320 98,23 22139320 105,18 22239320 120,88
250 25119320 69,66 25219320 76,60 25319320 108,08 25139320 116,68 25239320 134,15

280 28119320 74,10 28219320 81,58 28319320 115,18 28139320 126,30 28239320 145,25

300 30119320 77,28 30219320 85,04 30319320 120,01 30139320 132,12 30239320 151,88

315 31119320 85,88 31219320 94,48 31319320 133,88 31139320 145,38 31239320 167,17

355 35119320 94,76 35219320 104,20 35319320 147,07 35139320 195,86 35239320 225,25

400 40119320 103,24 40219320 113,50 40319320 160,38 40139320 210,35 40239320 241,88 40339320 390,66

450 45119320 124,74 45219320 137,21 45319320 190,91 45139320 232,28 45239320 267,07 45339320 431,27

500 50219320 162,74 50319320 225,61 50419320 339,00 50239320 337,18 50339320 544,56

560 56219320 174,96 56319320 243,22 56419320 367,80 56239320 364,13 56339320 588,01

630 63219320 241,28 63319320 315,78 63419320 488,16 63239320 405,82 63339320 655,43

710 71219320 273,73 71319320 355,88 71419320 553,20 71239320 504,76 71339320 815,16

800 80319320 401,81 80419320 624,24 80339320 908,82

900 90319320 439,55 90419320 684,71 90339320 961,07

1000 100319320 541,25 100419320 829,80 100339320 1319,92

1120 112319320 579,40 112419320 1117,68 112339320 1411,28

S&W – more chances for your own ideas!
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Abmessungen und Gewichte für 2 mm Rohrbau
Dimensions and weights for 2 mm piping
Dimensions et poids pour 2 mm de constuction de tube

NW A-Ø
(li. W.) D-Ø H kg

Regenhaube

Rain cap

Capot contre la pluie

200 199 380 245 3,58

224 224 440 260 4,26

250 249 500 275 5,01

280 283 540 290 7,82

300 299 540 300 8,53

315 317 625 315 9,18

355 355 700 340 10,90

400 399 800 370 13,06

450 449 900 395 15,57

500 499 1000 425 18,37

560 559 1100 460 22,31

630 629 1200 500 27,06

710 709 1430 940

800 799 1610 985

900 899 1810 1045

1000 999 2010 1105

1120 1119 2250 1175

1250 1249 2510 1255

Deflektorhaube

Deflection cap

Capot deflecteur

200 199 615

224 224 685

250 249 685

280 283 770

300 299 770

315 317 880

355 355 880

400 399 905

450 449 1025

500 499 1040

560 559 1155

630 629 1250

710 709

800 799

900 899

1000 999

1120 1119

1250 1249

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

A-Ø = Innendurchmesser
= Diameter inside
= Diamétre du tube interieur

D-Ø

H
A-Ø

1/
3 

A
-Ø

A-Ø

H
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1,5 mm 2 mm 1,5 mm W. 1.4301 2 mm W. 1.4301

verzinkt
galvanized
galvanisé

verzinkt
galvanized
galvanisé

Edelstahl
high-grade steel

inox

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. € Art.-Nr. €

200 20129370 155,26 20139370 326,48

224 22129370 173,16 22139370 358,44

250 25129370 187,45 25139370 387,80

280 28129370 209,10 28139370 430,45

300 30129370 221,87 30139370 471,46

315 31129370 280,56 31139370 579,35

355 35129370 346,18 35139370 684,26

400 40129370 392,93 40139370 843,43

450 45129370 429,29 45139370 1048,92

500 50129370 464,80 50139370 1164,78

560 56129370 510,04 56139370 1293,78

630 63129370 559,00 63139370 1363,90

710 71229370 782,39 71239370 1845,38

800 80229370 1006,87 80239370 2134,66

900 90229370 1102,19 90239370 2397,26

1000 100229370 1223,88 100239370 2639,56

1120 112229370 1415,76 112239370 3116,70

1250 125229370 1569,91 125239370 3447,67

200 20129360 382,93 20139360 757,49
224 22129360 426,65 22139360 841,55
250 25129360 469,09 25139360 923,71

280 28129360 500,47 28139360 990,85

300 30129360 527,24 30139360 1052,17

315 31129360 548,88 31139360 1098,59

355 35129360 591,61 35139360 1178,86

400 40129360 658,36 40139360 1314,37

450 45129360 756,17 45139360 1497,37

500 50129360 852,46 50139360 1680,52

560 56129360 965,95 56139360 1937,44

630 63129360 1143,13 63139360 2268,66

710 71229360 1952,44 71239360 3258,02

800 80229360 2256,13 80239360 4006,98

900 90229360 2534,33 90239360 4503,49

1000 100229360 2791,28 100239360 4979,82

1120 112229360 3290,63 112239360 5737,03

1250 125229360 3640,97 125239360 6372,96

S&W – de nouveaux horizons pour vos idées!
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Prinzipskizze angeformter Flansch

Schematic diagram of the moulded-on flanges

Croquis de principe d’une bride moulée

Der angeformte S&W-Flansch:

The S&W ready-moulded flange:

La bride S&Wmoulée:

Montagehinweis für Ausgleichsrohre

Compensating pipes assembly instructions

Instruction de montage pour les tubes de compensation

What is intended by ready-moulded flange is a flange that is directly fitted onto a pipe, as if it were rimmed. It therefore is as strong as the pipe itself is. 
The hole circumference and external diameter all conform to DIN 24154 T2 or R4 (except for the NW 1120 and NW 1250 items). For stability, 
the ready-moulded flange is further subjected to a light chamfering at about 45°.

Other than being most convenient, the flange connection is thereby provided with high stability and presents an absolutely true sealing surface.

Par bride moulée, nous désignons une bride qui sera directement raccordée au tube, comme pour les collets. Elle est ainsi exactement aussi forte que le tube
même. Le perçage des trous et le diamètre correspondent à la norme DIN 24154 T2 ou bien R4 (à part DN 1120 et DN 1250). Un autre petit chanfrein inférieur à 
45º est effectué sur la bride moulée pour une bonne stabilité.

Vous obtenez ainsi un raccord de bride très stable et économique et qui dispose de surfaces absolument planes.

Als angeformten Flansch bezeichnen wir einen Flansch, der direkt, wie beim Bördeln, an das Rohr angebracht wird. Er ist damit genauso stark wie das Rohr
selbst. Lochkreis und Außendurchmesser entsprechen der DIN 24154 T2 bzw. R4 (außer NW 1120 und NW 1250). Zum Stabilisieren erhält der angeformte
Flansch eine weitere kleine Abkantung unter 45°.

Damit erhalten Sie eine Flanschverbindung, die sehr stabil und preiswert ist und die über absolut plane Dichtflächen verfügt.

Flansch für Ausgleichsrohr
Flange for compensating pipe
Bride pour tube de compensation

O-Ring
O-ring
Anneau torique

Ausgleichsrohr
Compensating pipe
Tube de compensation

Rohr
Pipe
Tuyau
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S

Flansch für Ausgleichsrohr
Flange for compensating pipe
Bride pour tube de compensation

O-Ring
O-ring
Anneau torique

Ausgleichsrohr
Compensating pipe
Tube de compensation

Rohr
Pipe
Tuyau
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Druckstoßfestigkeit

Pressure surge resistance

Résistence aux coups de bélier

Kontrolliert ist besser!

Gewinnen Sie die Sicherheit, 
die getestete und zertifizierte Formteile 
bei der Konstruktion bieten.

Folgende Rohre und Formteile
des S&W Flanschrohrbau  systems 
wurden durch das Institut EXAM 
geprüft und wie in der Tabelle 
aufgeführt bewertet:

• Rohre
• Segmentbögen
• Hosenrohre
• Gabelstücke
• Blinddeckel

Erläuterungen
“Lochanzahl”:

1 x = Einfache Lochzahl
entsprechend der
Standardlochzahl nach
DIN 24 154 T2
(z. B. NW 200 - 8 Löcher)

2 x = doppelte Lochzahl
gegenüber der DIN
(z. B. NW 200 - 16 Löcher)

Remarks
“Nummer of drilled Holes”:

1 x = single number of drilled
holes following standard
number of drilled holes as
defined by DIN 24 154 T2
(for ex NW 200 - 8 holes)

2 x = double number of drilled
holes as defined by DIN
(for ex NW 200 - 16 holes)

Remarques
“Nombres d’alésages simple”:

1 x = nombres d’alésages simple
suivant le standard de nombres
d’alésages correspondent
DIN 24 154 T2
(p. ex DN 200 - 8 alésages)

2 x = nombres d’alésages doubles
comme définé par DIN
(p. ex DN 200 - 16 alésages)

It`s controlled – it`s better!

Get the sureness given by tested
and certefied part for your
constructions.

The following pipes and fittings 
of our flanged pipe construction
system have been tested and
certefied by the EXAM Institute
as described in the table:

• Pipes
• Bends
• Bifurcated y-pipes
• Fork-shaped pieces
• Blank covers

Cèst contrôlé – cèst mieux!

Gagnez-vouz la sécuritè donnée
par des parts contrôlés et
certifiés.

Les tuyaux et les raccords
suivantes e notre system de
construction de tubes á bride
ont été contrôlés et certifiés par
I’institut EXAM:

• Tuyaux
• Coudes
• Culottes (y)
• Bifurcations
• Bouchons simples

Tabelle “Druckstoßfestigkeit”

Table “Pressure surge resistance”

Tableau “Résistence aux coups de bélier”

Nennweite (NW)
Nominal width (NW)
Diamètre nominal (DN)

Materialstärke
Material thickness
Epaisseur du metériau

Lochanzahl
Number of drilles holes
Nombres d’alésages

Druckstoßfestigkeit bis
Pressure surge resistance up to
Résistence aux coups de bélier jusqu à

200 - 500 mm 1,5 mm 1 x 2 bar

200 - 500 mm 1,5 mm 2 x 3 bar

200 - 800 mm 2,0 mm 1 x 2 bar

200 - 800 mm 2,0 mm 2 x 3 bar

200 - 800 mm 3,0 mm 1 x 3 bar

200 - 800 mm 3,0 mm 2 x 4 bar

S&W – Unsere Flexibilität ist Ihr Vorsprung!
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3.0

Inhaltsverzeichnis
Manschett	enrohrbau

Table of contents
Pipe	collar	connecti	on

Table	des	mati	ères
Constructi	on	de	tubes	à	manchett	e Seite/Page

Rohre 2000 mm lang Pipes 2000 long Tuyaux 2000 de long 156

Rohre 1500 mm lang Pipes 1500 mm long Tuyaux 1500 mm de long 156

Rohre 1000 mm lang Pipes 1000 mm long Tuyaux 1000 mm de long 156

Rohre 500 mm lang Pipes 500 mm long Tuyaux 500 mm de long 156

Rohre 250 mm lang Pipes 250 mm long Tuyaux 250 mm de long 157

Rohrbogen 90° Bends 90° Coudes 90° 157

Rohrbogen 60° Bends 60° Coudes 60° 157

Rohrbogen 45° Bends 45° Coudes 45° 157

Rohrbogen 30° Bends 30° Coudes 30° 158

Rohrbogen 15° Bends 15° Coudes 15° 158

T-Stück 90° T-piece 90° Pièces en T 90° 158

Gabelstück 30° Fork-shaped piece 30° Bifurcati on 30° 158

kon. Gabelstück 30° Conical fork 30° Bifurcati on conique 30° 159

Hosenrohr 60° Bifurcated Y-pipe 60° Culott e (Y) 60° 159

kon. Hosenrohr 60° Conicalbifurcated Y-pipe 60° Culott e (Y) conique 60° 159

Konus Cone Réducti on 159

Adapter Rohrmanschett e/Bördel Adapter sleeve fl anged for clamping ring Adaptateur manchett e de tuyau/tuyauterie tombé 160

Endrohr Ending pipe Tailpipe 160

Drosselklappe Thrott le valve Vanne papillon 160

Schlauchsteckdose mit Kappe Hose socket with cover Prise de fl exible avec bouchon 160

Schlauch Flexible connecti on Tuyau fl exible 161

Breitbandschellen für Schlauch Large strip clamp Collier de serrage à ruban 161

Rohrmanschett en (Alu) Pipe collar connecti on Constructi on de tubes à manchett e 161

Kombi-Rohrschellen mit
Dämmeinlage und Höhenregulierung

Combined pipe clip with insulati ng insert
and with high adjustment

Collier combiné avec isolati on intégrée
à hauteur réglable 161

System-Standschellen, leichte Ausfüh-
rung Combined stati onary clip, light weight executi on Collier fi xe de système, exécuti on légère 162



156

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 2000 mm lang

Pipes 2000 mm long

Tuyaux 2000 mm de long

Rohre 1500 mm lang

Pipes 1500 mm long

Tuyaux 1500 mm de long

Rohre 1000 mm lang

Pipes 1000 mm long

Tuyaux 1000 mm de long

Rohre 500 mm lang

Pipes 500 mm long

Tuyaux 500 mm de long

40 2000 0411021 25,07 0413021 91,13

50 2000 0511021 25,07 0513021 91,13

60 2000 0611021 25,94 0613021 94,50

40 1500 0411022 17,30 0413022 75,94

50 1500 0511022 17,30 0513022 75,94

60 1500 0611022 18,17 0613022 79,31

40 1000 0411023 14,71 0413023 50,62

50 1000 0511023 14,71 0513023 50,62

60 1000 0611023 15,55 0613023 53,16

40 500 0411024 9,94 0413024 27,01

50 500 0511024 9,94 0513024 27,01

60 500 0611024 10,39 0613024 30,37

156

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 2000 mm lang

Pipes 2000 mm long

Tuyaux 2000 mm de long

Rohre 1500 mm lang

Pipes 1500 mm long

Tuyaux 1500 mm de long

Rohre 1000 mm lang

Pipes 1000 mm long

Tuyaux 1000 mm de long

Rohre 500 mm lang

Pipes 500 mm long

Tuyaux 500 mm de long

40 2000 0411021 17,91 0413021 65,09

50 2000 0511021 17,91 0513021 65,09

60 2000 0611021 18,53 0613021 67,50

40 1500 0411022 12,36 0413022 54,24

50 1500 0511022 12,36 0513022 54,24

60 1500 0611022 12,98 0613022 56,65

40 1000 0411023 10,51 0413023 36,16

50 1000 0511023 10,51 0513023 36,16

60 1000 0611023 11,11 0613023 37,97

40 500 0411024 7,10 0413024 19,29

50 500 0511024 7,10 0513024 19,29

60 500 0611024 7,42 0613024 21,69
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L

NW

L

NW

L

NW

L

156

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 2000 mm lang

Pipes 2000 mm long

Tuyaux 2000 mm de long

Rohre 1500 mm lang

Pipes 1500 mm long

Tuyaux 1500 mm de long

Rohre 1000 mm lang

Pipes 1000 mm long

Tuyaux 1000 mm de long

Rohre 500 mm lang

Pipes 500 mm long

Tuyaux 500 mm de long

40 2000 0411021 17,91 0413021 65,09

50 2000 0511021 17,91 0513021 65,09

60 2000 0611021 18,53 0613021 67,50

40 1500 0411022 12,36 0413022 54,24

50 1500 0511022 12,36 0513022 54,24

60 1500 0611022 12,98 0613022 56,65

40 1000 0411023 10,51 0413023 36,16

50 1000 0511023 10,51 0513023 36,16

60 1000 0611023 11,11 0613023 37,97

40 500 0411024 7,10 0413024 19,29

50 500 0511024 7,10 0513024 19,29

60 500 0611024 7,42 0613024 21,69
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L

NW

L

NW

L

NW

L

156

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 2000 mm lang

Pipes 2000 mm long

Tuyaux 2000 mm de long

Rohre 1500 mm lang

Pipes 1500 mm long

Tuyaux 1500 mm de long

Rohre 1000 mm lang

Pipes 1000 mm long

Tuyaux 1000 mm de long

Rohre 500 mm lang

Pipes 500 mm long

Tuyaux 500 mm de long

40 2000 0411021 17,91 0413021 65,09

50 2000 0511021 17,91 0513021 65,09

60 2000 0611021 18,53 0613021 67,50

40 1500 0411022 12,36 0413022 54,24

50 1500 0511022 12,36 0513022 54,24

60 1500 0611022 12,98 0613022 56,65

40 1000 0411023 10,51 0413023 36,16

50 1000 0511023 10,51 0513023 36,16

60 1000 0611023 11,11 0613023 37,97

40 500 0411024 7,10 0413024 19,29

50 500 0511024 7,10 0513024 19,29

60 500 0611024 7,42 0613024 21,69
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L

NW

L

NW

L

NW

L

156

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 2000 mm lang

Pipes 2000 mm long

Tuyaux 2000 mm de long

Rohre 1500 mm lang

Pipes 1500 mm long

Tuyaux 1500 mm de long

Rohre 1000 mm lang

Pipes 1000 mm long

Tuyaux 1000 mm de long

Rohre 500 mm lang

Pipes 500 mm long

Tuyaux 500 mm de long

40 2000 0411021 17,91 0413021 65,09

50 2000 0511021 17,91 0513021 65,09

60 2000 0611021 18,53 0613021 67,50

40 1500 0411022 12,36 0413022 54,24

50 1500 0511022 12,36 0513022 54,24

60 1500 0611022 12,98 0613022 56,65

40 1000 0411023 10,51 0413023 36,16

50 1000 0511023 10,51 0513023 36,16

60 1000 0611023 11,11 0613023 37,97

40 500 0411024 7,10 0413024 19,29

50 500 0511024 7,10 0513024 19,29

60 500 0611024 7,42 0613024 21,69
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L

NW

L

NW

L

NW

L
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 250 mm lang

Pipes 250 mm long

Tuyaux 250 mm de long

Rohrbogen 90°

Bends 90°

Coudes 90°

Rohrbogen 60°

Bends 60°

Coudes 60°

Rohrbogen 45°

Bends 45°

Coudes 45°

40 250 0411025 6,50 0413025 15,19

50 250 0511025 6,50 0513025 15,19

60 250 0611025 6,70 0613025 17,71

40 R=1,5D 100 0411124 19,85 0413124 40,06

50 R=1,5D 100 0511124 19,85 0513124 40,06

60 R=1,5D 100 0611124 21,65 0613124 42,10

40 R=1,5D 100 0411123 19,85 0413123 40,06

50 R=1,5D 100 0511123 19,85 0513123 40,06

60 R=1,5D 100 0611123 21,65 0613123 42,10

40 R=1,5D 100 0411122 17,21 0413122 35,46

50 R=1,5D 100 0511122 17,21 0513122 35,46

60 R=1,5D 100 0611122 18,88 0613122 37,22

Auch als Schlauchstutzen verwendbar! 
Also be used as a hose connection!
Aussi être utilisé comme un embout pour tuyau flexible!
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 250 mm lang

Pipes 250 mm long

Tuyaux 250 mm de long

Rohrbogen 90°

Bends 90°

Coudes 90°

Rohrbogen 60°

Bends 60°

Coudes 60°

Rohrbogen 45°

Bends 45°

Coudes 45°

40 250 0411025 4,64 0413025 10,85

50 250 0511025 4,64 0513025 10,85

60 250 0611025 4,78 0613025 12,65

40 R=1,5D 100 0411124 16,54 0413124 33,38

50 R=1,5D 100 0511124 16,54 0513124 33,38

60 R=1,5D 100 0611124 18,04 0613124 35,08

40 R=1,5D 100 0411123 16,54 0413123 33,38

50 R=1,5D 100 0511123 16,54 0513123 33,38

60 R=1,5D 100 0611123 18,04 0613123 35,08

40 R=1,5D 100 0411122 14,34 0413122 29,55

50 R=1,5D 100 0511122 14,34 0513122 29,55

60 R=1,5D 100 0611122 15,73 0613122 31,02

Auch als Schlauchstutzenverwendbar! 
Also be used as a hose connection!
Aussi être utilisé comme un embout pour tuyau flexible!
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 250 mm lang

Pipes 250 mm long

Tuyaux 250 mm de long

Rohrbogen 90°

Bends 90°

Coudes 90°

Rohrbogen 60°

Bends 60°

Coudes 60°

Rohrbogen 45°

Bends 45°

Coudes 45°

40 250 0411025 4,64 0413025 10,85

50 250 0511025 4,64 0513025 10,85

60 250 0611025 4,78 0613025 12,65

40 R=1,5D 100 0411124 16,54 0413124 33,38

50 R=1,5D 100 0511124 16,54 0513124 33,38

60 R=1,5D 100 0611124 18,04 0613124 35,08

40 R=1,5D 100 0411123 16,54 0413123 33,38

50 R=1,5D 100 0511123 16,54 0513123 33,38

60 R=1,5D 100 0611123 18,04 0613123 35,08

40 R=1,5D 100 0411122 14,34 0413122 29,55

50 R=1,5D 100 0511122 14,34 0513122 29,55

60 R=1,5D 100 0611122 15,73 0613122 31,02

Auch als Schlauchstutzenverwendbar! 
Also be used as a hose connection!
Aussi être utilisé comme un embout pour tuyau flexible!
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 250 mm lang

Pipes 250 mm long

Tuyaux 250 mm de long

Rohrbogen 90°

Bends 90°

Coudes 90°

Rohrbogen 60°

Bends 60°

Coudes 60°

Rohrbogen 45°

Bends 45°

Coudes 45°

40 250 0411025 4,64 0413025 10,85

50 250 0511025 4,64 0513025 10,85

60 250 0611025 4,78 0613025 12,65

40 R=1,5D 100 0411124 16,54 0413124 33,38

50 R=1,5D 100 0511124 16,54 0513124 33,38

60 R=1,5D 100 0611124 18,04 0613124 35,08

40 R=1,5D 100 0411123 16,54 0413123 33,38

50 R=1,5D 100 0511123 16,54 0513123 33,38

60 R=1,5D 100 0611123 18,04 0613123 35,08

40 R=1,5D 100 0411122 14,34 0413122 29,55

50 R=1,5D 100 0511122 14,34 0513122 29,55

60 R=1,5D 100 0611122 15,73 0613122 31,02

Auch als Schlauchstutzenverwendbar! 
Also be used as a hose connection!
Aussi être utilisé comme un embout pour tuyau flexible!
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohre 250 mm lang

Pipes 250 mm long

Tuyaux 250 mm de long

Rohrbogen 90°

Bends 90°

Coudes 90°

Rohrbogen 60°

Bends 60°

Coudes 60°

Rohrbogen 45°

Bends 45°

Coudes 45°

40 250 0411025 4,64 0413025 10,85

50 250 0511025 4,64 0513025 10,85

60 250 0611025 4,78 0613025 12,65

40 R=1,5D 100 0411124 16,54 0413124 33,38

50 R=1,5D 100 0511124 16,54 0513124 33,38

60 R=1,5D 100 0611124 18,04 0613124 35,08

40 R=1,5D 100 0411123 16,54 0413123 33,38

50 R=1,5D 100 0511123 16,54 0513123 33,38

60 R=1,5D 100 0611123 18,04 0613123 35,08

40 R=1,5D 100 0411122 14,34 0413122 29,55

50 R=1,5D 100 0511122 14,34 0513122 29,55

60 R=1,5D 100 0611122 15,73 0613122 31,02

Auch als Schlauchstutzenverwendbar! 
Also be used as a hose connection!
Aussi être utilisé comme un embout pour tuyau flexible!
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohrbogen 30°

Bends 30°

Coudes 30°

40 R=1,5D 100 0411121 17,21 0413121 35,46

50 R=1,5D 100 0511121 17,21 0513121 35,46

60 R=1,5D 100 0611121 18,88 0613121 37,22

Rohrbogen 15°

Bends 15°

Coudes 15°

40 R=1,5D 100 0411120 17,21 0413120 35,46

50 R=1,5D 100 0511120 17,21 0513120 35,46

60 R=1,5D 100 0611120 18,88 0613120 37,22

T-Stück 90°

T-piece 90°

Pièces en T 90°

40 85 170 85 0411180 30,29 0413180 82,20

50 85 170 85 0511180 30,29 0513180 82,20

60 85 170 85 0611180 30,90 0613180 84,05

Gabelstück 30°

Fork-Shaped piece 30°

Bifurcation 30°

40 215 275 60 0411200 32,88 0413200 86,27

50 215 275 60 0511200 32,88 0513200 86,27

60 215 275 60 0611200 34,61 0613200 87,14

158

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohrbogen 30°

Bends 30°

Coudes 30°

40 R=1,5D 100 0411121 14,34 0413121 29,55

50 R=1,5D 100 0511121 14,34 0513121 29,55

60 R=1,5D 100 0611121 15,73 0613121 31,02

Rohrbogen 15°

Bends 15°

Coudes 15°

40 R=1,5D 100 0411120 14,34 0413120 29,55

50 R=1,5D 100 0511120 14,34 0513120 29,55

60 R=1,5D 100 0611120 15,73 0613120 31,02

T-Stück 90°

T-piece 90°

Pièces en T 90°

40 85 170 85 0411180 25,24 0413180 68,50

50 85 170 85 0511180 25,24 0513180 68,50

60 85 170 85 0611180 25,75 0613180 70,04

Gabelstück 30°

Fork-Shaped piece 30°

Bifurcation 30°

40 215 275 60 0411200 27,40 0413200 71,89

50 215 275 60 0511200 27,40 0513200 71,89

60 215 275 60 0611200 28,84 0613200 72,62

NW

R

H
H

30
°

NW

R

H
H

15
°

NW

NWH

h

L

NW

H

h

NW
30°

158

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohrbogen 30°

Bends 30°

Coudes 30°

40 R=1,5D 100 0411121 14,34 0413121 29,55

50 R=1,5D 100 0511121 14,34 0513121 29,55

60 R=1,5D 100 0611121 15,73 0613121 31,02

Rohrbogen 15°

Bends 15°

Coudes 15°

40 R=1,5D 100 0411120 14,34 0413120 29,55

50 R=1,5D 100 0511120 14,34 0513120 29,55

60 R=1,5D 100 0611120 15,73 0613120 31,02

T-Stück 90°

T-piece 90°

Pièces en T 90°

40 85 170 85 0411180 25,24 0413180 68,50

50 85 170 85 0511180 25,24 0513180 68,50

60 85 170 85 0611180 25,75 0613180 70,04

Gabelstück 30°

Fork-Shaped piece 30°

Bifurcation 30°

40 215 275 60 0411200 27,40 0413200 71,89

50 215 275 60 0511200 27,40 0513200 71,89

60 215 275 60 0611200 28,84 0613200 72,62
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158

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohrbogen 30°

Bends 30°

Coudes 30°

40 R=1,5D 100 0411121 14,34 0413121 29,55

50 R=1,5D 100 0511121 14,34 0513121 29,55

60 R=1,5D 100 0611121 15,73 0613121 31,02

Rohrbogen 15°

Bends 15°

Coudes 15°

40 R=1,5D 100 0411120 14,34 0413120 29,55

50 R=1,5D 100 0511120 14,34 0513120 29,55

60 R=1,5D 100 0611120 15,73 0613120 31,02

T-Stück 90°

T-piece 90°

Pièces en T 90°

40 85 170 85 0411180 25,24 0413180 68,50

50 85 170 85 0511180 25,24 0513180 68,50

60 85 170 85 0611180 25,75 0613180 70,04

Gabelstück 30°

Fork-Shaped piece 30°

Bifurcation 30°

40 215 275 60 0411200 27,40 0413200 71,89

50 215 275 60 0511200 27,40 0513200 71,89

60 215 275 60 0611200 28,84 0613200 72,62
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

Rohrbogen 30°

Bends 30°

Coudes 30°

40 R=1,5D 100 0411121 14,34 0413121 29,55

50 R=1,5D 100 0511121 14,34 0513121 29,55

60 R=1,5D 100 0611121 15,73 0613121 31,02

Rohrbogen 15°

Bends 15°

Coudes 15°

40 R=1,5D 100 0411120 14,34 0413120 29,55

50 R=1,5D 100 0511120 14,34 0513120 29,55

60 R=1,5D 100 0611120 15,73 0613120 31,02

T-Stück 90°

T-piece 90°

Pièces en T 90°

40 85 170 85 0411180 25,24 0413180 68,50

50 85 170 85 0511180 25,24 0513180 68,50

60 85 170 85 0611180 25,75 0613180 70,04

Gabelstück 30°

Fork-Shaped piece 30°

Bifurcation 30°

40 215 275 60 0411200 27,40 0413200 71,89

50 215 275 60 0511200 27,40 0513200 71,89

60 215 275 60 0611200 28,84 0613200 72,62
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

kon. Gabelstück 30°

Conical fork 30°

Bifurcation conique 30°

40 60 202,5 275 71,5 040611200 59,95 040613200 121,28

50 80 202,5 275 71,5 050811200 59,95 050813200 121,28

60 80 202,5 205 71,5 060811200 61,31 060813200 125,09

Hosenrohr 60° (2x30°)

Bifurcation Y-pipe 60° (2x30°)

Culotte (Y) 60° (2x30°)

40 125 65 0411210 46,04 0413210 66,74

50 125 65 0511210 46,04 0513210 66,74

60 125 65 0611210 47,95 0613210 70,45

kon. Hosenrohr 60°

Conical bifurcation Y-pipe 60° (2x30°)

Culotte (Y) conique 60° (2x30°)

40 60 125 30 040611210 59,95 040613210 121,28

50 80 125 30 050811210 59,95 050813210 121,28

60 80 125 30 060811210 61,31 060813210 125,09

Konus

Cone

Réduction

40 50 150 0011315 17,30 0013315 22,25

40 60 150 0011316 17,30 0013316 22,25

50 60 150 0011317 15,28 0013317 18,95
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

kon. Gabelstück 30°

Conical fork 30°

Bifurcation conique 30°

40 60 202,5 275 71,5 040611200 49,96 040613200 101,07

50 80 202,5 275 71,5 050811200 49,96 050813200 101,07

60 80 202,5 205 71,5 060811200 51,09 060813200 104,24

Hosenrohr 60° (2x30°)

Bifurcation Y-pipe 60° (2x30°)

Culotte (Y) 60° (2x30°)

40 125 65 0411210 38,37 0413210 55,62

50 125 65 0511210 38,37 0513210 55,62

60 125 65 0611210 39,96 0613210 58,71

kon. Hosenrohr 60°

Conical bifurcation Y-pipe 60° (2x30°)

Culotte (Y) conique 60° (2x30°)

40 60 125 30 040611210 49,96 040613210 101,07

50 80 125 30 050811210 49,96 050813210 101,07

60 80 125 30 060811210 51,09 060813210 104,24

Konus

Cone

Réduction

40 50 150 0011315 14,42 0013315 18,54

50 60 150 0011316 14,42 0013316 18,54

60 60 150 0011317 12,73 0013317 15,79
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

kon. Gabelstück 30°

Conical fork 30°

Bifurcation conique 30°

40 60 202,5 275 71,5 040611200 49,96 040613200 101,07

50 80 202,5 275 71,5 050811200 49,96 050813200 101,07

60 80 202,5 205 71,5 060811200 51,09 060813200 104,24

Hosenrohr 60° (2x30°)

Bifurcation Y-pipe 60° (2x30°)

Culotte (Y) 60° (2x30°)

40 125 65 0411210 38,37 0413210 55,62

50 125 65 0511210 38,37 0513210 55,62

60 125 65 0611210 39,96 0613210 58,71

kon. Hosenrohr 60°

Conical bifurcation Y-pipe 60° (2x30°)

Culotte (Y) conique 60° (2x30°)

40 60 125 30 040611210 49,96 040613210 101,07

50 80 125 30 050811210 49,96 050813210 101,07

60 80 125 30 060811210 51,09 060813210 104,24

Konus

Cone

Réduction

40 50 150 0011315 14,42 0013315 18,54

50 60 150 0011316 14,42 0013316 18,54

60 60 150 0011317 12,73 0013317 15,79
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

kon. Gabelstück 30°

Conical fork 30°

Bifurcation conique 30°

40 60 202,5 275 71,5 040611200 49,96 040613200 101,07

50 80 202,5 275 71,5 050811200 49,96 050813200 101,07

60 80 202,5 205 71,5 060811200 51,09 060813200 104,24

Hosenrohr 60° (2x30°)

Bifurcation Y-pipe 60° (2x30°)

Culotte (Y) 60° (2x30°)

40 125 65 0411210 38,37 0413210 55,62

50 125 65 0511210 38,37 0513210 55,62

60 125 65 0611210 39,96 0613210 58,71

kon. Hosenrohr 60°

Conical bifurcation Y-pipe 60° (2x30°)

Culotte (Y) conique 60° (2x30°)

40 60 125 30 040611210 49,96 040613210 101,07

50 80 125 30 050811210 49,96 050813210 101,07

60 80 125 30 060811210 51,09 060813210 104,24

Konus

Cone

Réduction

40 50 150 0011315 14,42 0013315 18,54

50 60 150 0011316 14,42 0013316 18,54

60 60 150 0011317 12,73 0013317 15,79
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S&W – notre flexibilité est votre atout!
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pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW 2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

40 80 150 0011314 15,96 0013314 20,30

50 80 150 0011318 15,96 0013318 20,30

60 80 150 0011319 18,88 0013319 20,30

40 50 0413028 14,83

50 50 0513028 14,83

60 50 0613028 15,82

40 150 0411270 49,44 0413270 74,16

50 150 0511270 49,44 0513270 74,16

60 150 0611270 49,44 0613270 74,16

Adapter Rohrmanschette / Bördel

Adapter sleeve flanged for clamping ring

Adaptateur manchette de tuyau / tuyauterie bord tombé

Endrohr

Ending pipe

Tailpipe

Drosselklappe

Throttle valve

Vanne papillon

Schlauchsteckdose mit Klappe

Hose socket with cover

Prise de flexible avec bouchon

40 150 0411295 55,62 0413295 129,78

50 150 0511295 55,62 0513295 129,78

60 150 0611295 55,62 0613295 129,78

Einseitig mit angeschweißtem Deckel
One side with welded-on cover
Une face avec un converde d´soundée

Für Schlauchstutzen/Rohr
For Hose connection / pipe
Pour Embout pour tuyau flexible / tuyau

160

L

NW

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW 2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

40 80 150 0011314 13,30 0013314 16,92

50 80 150 0011318 13,30 0013318 16,92

60 80 150 0011319 15,73 0013319 16,92

40 50 0413028 12,36

50 50 0513028 12,36

60 50 0613028 13,18

40 150 0411270 41,20 0413270 61,80

50 150 0511270 41,20 0513270 61,80

60 150 0611270 41,20 0613270 61,80

Adapter Rohrmanschette / Bördel

Adapter sleeve flanged for clamping ring

Adaptateur manchette de tuyau / tuyauterie bord tombé

Endrohr

Ending pipe

Tailpipe

Drosselklappe

Throttle valve

Vanne papillon

Schlauchsteckdose mit Klappe

Hose socket with cover

Prise de flexible avec bouchon

40 150 0411295 46,35 0413295 108,15

50 150 0511295 46,35 0513295 108,15

60 150 0611295 46,35 0613295 108,15

L

NW

L

NW 2

NW

NW

L

Einseitig mit angeschweißtem Deckel
One side with welded-on cover
Une face avec un converde d´soundée

Für Schlauchstutzen/Rohr
For Hose connection / pipe
Pour Embout pour tuyau flexible / tuyau

160

L

NW

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW 2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

40 80 150 0011314 13,30 0013314 16,92

50 80 150 0011318 13,30 0013318 16,92

60 80 150 0011319 15,73 0013319 16,92

40 50 0413028 12,36

50 50 0513028 12,36

60 50 0613028 13,18

40 150 0411270 41,20 0413270 61,80

50 150 0511270 41,20 0513270 61,80

60 150 0611270 41,20 0613270 61,80

Adapter Rohrmanschette / Bördel

Adapter sleeve flanged for clamping ring

Adaptateur manchette de tuyau / tuyauterie bord tombé

Endrohr

Ending pipe

Tailpipe

Drosselklappe

Throttle valve

Vanne papillon

Schlauchsteckdose mit Klappe

Hose socket with cover

Prise de flexible avec bouchon

40 150 0411295 46,35 0413295 108,15

50 150 0511295 46,35 0513295 108,15

60 150 0611295 46,35 0613295 108,15

L

NW

L

NW 2

NW

NW

L

Einseitig mit angeschweißtem Deckel
One side with welded-on cover
Une face avec un converde d´soundée

Für Schlauchstutzen/Rohr
For Hose connection / pipe
Pour Embout pour tuyau flexible / tuyau

160

L

NW

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW 2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

40 80 150 0011314 13,30 0013314 16,92

50 80 150 0011318 13,30 0013318 16,92

60 80 150 0011319 15,73 0013319 16,92

40 50 0413028 12,36

50 50 0513028 12,36

60 50 0613028 13,18

40 150 0411270 41,20 0413270 61,80

50 150 0511270 41,20 0513270 61,80

60 150 0611270 41,20 0613270 61,80

Adapter Rohrmanschette / Bördel

Adapter sleeve flanged for clamping ring

Adaptateur manchette de tuyau / tuyauterie bord tombé

Endrohr

Ending pipe

Tailpipe

Drosselklappe

Throttle valve

Vanne papillon

Schlauchsteckdose mit Klappe

Hose socket with cover

Prise de flexible avec bouchon

40 150 0411295 46,35 0413295 108,15

50 150 0511295 46,35 0513295 108,15

60 150 0611295 46,35 0613295 108,15

L

NW

L

NW 2

NW

NW

L

Einseitig mit angeschweißtem Deckel
One side with welded-on cover
Une face avec un converde d´soundée

Für Schlauchstutzen/Rohr
For Hose connection / pipe
Pour Embout pour tuyau flexible / tuyau

160

L

NW

pulverbeschichtet
powder coated

acier peint

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW NW 2 L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

40 80 150 0011314 13,30 0013314 16,92

50 80 150 0011318 13,30 0013318 16,92

60 80 150 0011319 15,73 0013319 16,92

40 50 0413028 12,36

50 50 0513028 12,36

60 50 0613028 13,18

40 150 0411270 41,20 0413270 61,80

50 150 0511270 41,20 0513270 61,80

60 150 0611270 41,20 0613270 61,80

Adapter Rohrmanschette / Bördel

Adapter sleeve flanged for clamping ring

Adaptateur manchette de tuyau / tuyauterie bord tombé

Endrohr

Ending pipe

Tailpipe

Drosselklappe

Throttle valve

Vanne papillon

Schlauchsteckdose mit Klappe

Hose socket with cover

Prise de flexible avec bouchon

40 150 0411295 46,35 0413295 108,15

50 150 0511295 46,35 0513295 108,15

60 150 0611295 46,35 0613295 108,15

L

NW

L

NW 2

NW

NW

L

Einseitig mit angeschweißtem Deckel
One side with welded-on cover
Une face avec un converde d´soundée

Für Schlauchstutzen/Rohr
For Hose connection / pipe
Pour Embout pour tuyau flexible / tuyau
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Schlauch

Flexible connecti on

Tuyau fl exible

Breitbandschellen	für	Schlauch

Large strip hose clamp

Collier de serrage à rubau

Rohrmanschett	en	(Alu)

Pipe collar connecti on

Constructi on de tubes à manchett e

Kombi-Rohrschellen	mit	Dämmeinlage
und	Höhenregulierung

Combined pipe clip with insulati ng insert
and with high adjustment

Collier combiné avec isolati on intégrèe
à hauteur réglable

verzinkt
galvanized
galvanisé

Aluminium

NW di L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €

40 40,5 0412045 27,19

50 51,3 0512045 27,43

60 60,5 0612045 30,41

40 0412046 3,22

50 0512046 3,32

60 0612046 3,71

40 100 0412002 9,28

50 100 0512002 9,72

60 100 0612002 11,35

40 115 55 0421050 15,62 0423050 18,00

50 120 60 0521050 15,62 0523050 18,00

60 125 65 0621050 15,62 0623050 18,00

Technische Beschreibung: siehe Seite 32
Technical Remarks on site 32
Remarques techniques voir page 32

* Edelstahl 1.4301
high-grade steel
inox

S&W – Und alles wird machbar!
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40 48 0421060 23,06 0423060 27,12

50 53 0521060 23,06 0523060 27,12

60 58 0621060 23,06 0623060 27,12

System-Standschelle, leichte Ausführung

Combined stationary chip, light weight execution

Collier fixe de système, exécution légère

verzinkt
galvanized
galvanisé

Edelstahl
high-grade steel

inox

NW R L H h Art.-Nr. € Art.-Nr. €



163S&W – all feasible!
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Drehrohrverteiler,	nicht	staubdicht

Turn-head distributor, not dust ti ght

Distributeur rotati f

Technik	–	Drehrohrverteiler,	nicht	staubdicht

Technology – Turn-head distributor, not dust ti ght

Technique – Distributeur rotati f

Drehrohrverteiler,	nicht	staubdicht
(produktberührende	Teile	aus	Chromnickelstahl)

Turn-head distributor, not dust ti ght
(product-contacti ng parts made from stainless steel)

Distributeur rotati f
(des parts en contact avec le produit sont fabriquées inox)

Technische Daten:
- auf Anfrage

Schaltkasten	/	Switch	gear	box	/	Coff	ret	de	commande

Ausläufe	/	outlets	/	sorti	es Art.-Nr. €

1 - 9 0000780 626,-

01 - 20 0000781 713,-

Der Richtwert für Leistungen bei 45°
Rohrneigung (60°Rohrneigung)
beziehen sich auf körnige Produkte
(mehlige Produkte) mit einem
Schütt gewicht von 0,75t/m3 (0,5t/m3)
und einer Feuchti gkeit bis max. 15%

NW
Leistung in t/h

45° 60°

100 8 4

125 12 6

140 20 10

The standard values for capiciti es at 
a pipe inclinati on of 45° (60°) ar for
granular (powdery) products with a 
bulk density of 0,75t/m3 (0,5t/m3) 
and with a moisture of max 15%.

150 25 12

160 32 16

180 46 23

200 65 32

Les débits sont des valeurs moyennes
et une pente à 45° (60°) avec des
produits granuleux (farineux) 
et densité de 0,75t/m3 (0,5t/m3) 
et d’une humidité de 15% max.

224 82 41

250 100 50

280 130 65

300 150 75

Einsatzgebiet:
- Der Drehrohrverteiler wird zur Verteilung von Schütt gütern im freien Fall, 
 ohne Anspruch auf Staubdichti gkeit, sowie ohne Abdichtung der Restausläufe, eingesetzt.

Funkti	onsweise:
- Ein im staubdichten Gehäuse laufendes Drehrohr wird über einen 
 Schneckengetriebemotor betäti gt, bis der ausgewählte Auslauf erreicht ist.
- Die Positi onierung erfolgt durch eine Steuerung mit Inkrementalwertgeber.

Ausstatt	ung:
- Gehäuse mit Inspekti onsluke und Aspirati onsstutzen 
 (im Auslieferzustand mit Gummideckel verschlossen)
- Transportösen am Gehäuse
- Drehrohr mit Gummimanschett e zur groben Abdichtung des Auslaufes
- Schneckengetriebemotor Fabr. Siemens 230V, 50 Hz.
 Steuerung Fabr. Siemens, Typ SIMATIC 
 (in einem Schaltkasten ohne Display am Drehrohrverteiler befesti gt)
- Inkremetalwertgeber Fabr. Kübler
- Ansteuerung über BCD-Code
- Steuerung komplett  verdrahtet und vorprogrammiert

Opti	onal:
- Extra Gehäuse mit Bediendisplay 
 (ausgelegt für eine max. Kabellänge von bis zu 50m; Auslieferung erfolgt ohne Kabel)

Zu	beachten:
- Drehrohrverteiler darf nicht im Produktstrom geschaltet werden!
- Der obere Trichter muss so eingebaut werden, dass er problemlos abgenommen werden kann.
- Abgehende Rohre müssen abgestützt werden!
- Drehrohrverteiler muss verspannungsfrei eingebaut werden!
- Abstützungen und Montagerahmen gehören nicht zum Lieferumfang!
- Standardsteuerung muss an eine übergeordnete Steuerung zum Betäti gen angeschlossen werden.

Sonderteile:
- Drehrohrverteiler mit berührungslosen Endschaltern, ohne Steuerung auf Anfrage
- Ansteuerung über Profi bus oder Ethernet auf Anfrage
- Schaltkasten nicht am Drehrohrverteiler monti ert auf Anfrage
- Bei extra Gehäuse mit Bediendisplay, Kabellänge von 50 m bis 1000 m auf Anfrage
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Application range:
- Turn-head distributor (not dust tight version) for distribution of bulks and goods,

without any sealing, for transport of material by gravity

Funktionsweise:
- In a closed case the turning pipe goes to the needed outlet, operated by a gear motor.
- The position of the outlet will be found by an incremental encoder.

Equipment:
- Case with inspection port and lining lay out (will be delivered with a rubber cover).
- Transport eyes at the case.
- Turning pipe with rubber sleeve (for coarse sealing of the outlet)
- Gear motor manuf. Siemens 230V, 50 Hz.
- Control manuf. Siemens, type SIMATIC (in a control box without display, assembled at

the turn-head distributor)
- Incremental encoder manuf. Kübler
- Control over BCD-Code
- All controlling is programmed by S&W

Optional:
- Extra control box with display (for cable max. length 50 meter, delivery without cable)

For notice:
- Turn-head distributor can not be used when transporting material!
- The top funnel has to be installed for taking away without problems.
- Following pipes must be hanged of!
- Turn-head distributor has to be installed without any mechanical stretching!
- Delivery without supports and mountain frames!
- Standard control (BCD-Code) for a junction to a higher control.

Special constructions:
- Turn-head distributor without non contact limit switches on request
- Controlling over Profibus and ethernet on request
- Control box not assembled at the turn-head distributor on request
- Extra control box with display and cable 50 meter up to 1000 meter on request

Technical details:
- on request

Domaine d’application:
-  Le distributeur rotatif est utilisé pour la répartition de produits en vrac en chute libre,

sans revendication d’étanchéité à la poussière, et sans étanchement des autres sorties.

Mode de fonctionnement:
- Tuyau tournant fonctionnant dans un châssis étanche à la poussière, est actionné par un

motoréducteur à vis sans fin jusqu’à ce que la décharge soit atteinte.
- Le positionnement est effectué via une commande avec indicateur de valeur incrémentielle.

Equipement:
- Boîtier avec lucarne d’inspection et appuis d’aspiration 

(à l’état de livraison, fermé par un couvercle en caoutchouc)
- Oeillets de transport sur le boîtier
- Tuyau tournant avec manchette en caoutchouc pour l’étanchement sommaire de la sortie
- Motoréducteur à vis sans fin de marque Siemens 230V, 50 Hz.
- Commande de marque Siemens, type SIMATIC 

(fixé dans un boîtier de commande sans écran sur le répartiteur de tuyau tournant)
- Indicateur de valeur incrémentielle de marque Kübler
- Excitation via un code BCD
- Commande entièrement câblée et pré-programmée

En option:
- Boîtier en sus avec écran de commande 

(conçu pour une longueur de câble maximale de jusqu’à 50; la livraison est effectuée sans câble)

Veuillez observer:
- Le distributeur rotatif ne doit pas être connecté dans le flux de production!
- L’entonnoir supérieur doit être monté de façon à ce qu’il puisse être retiré sans problèmes.
- Les tuyaux partants doivent être maintenus!
- Le distributeur rotatif doit être monté sans contrainte!
- Les supports et les cadres de montage ne font pas partie du contenu de la livraison!
- La commande standard doit être raccordée, pour l’actionnement, à une commande centralisée.

Pièces spéciales:
- Distributeur rotatif avec commutateurs fin de course sans contact, sans commande sur demande
- Commande via profibus ou éthernet sur demande
- Boîtier de commande non monté sur le distributeur rotatif sur demande
- Pour un boîtier supplémentaire avec écran de commande, longueur de câble de 50m à 1000 m sur demande

Caractéristiques techniques:
- sur demande

S&W – tout est possible!
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Drehrohrverteiler, nicht staubdicht

Turn-head distributor, not dust tight

Distributeur rotatif

Abmessungen / Dimensions / Dimensions et poids Ausläufe / Outlets / Sorties

NW A-Ø B-Ø h x H C-Ø s NW 3 4 5 6

Gehäuse-Ø 800

Gehäuse-Ø 1250

Gehäuse-Ø 1600

100 1250 1200 1550 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1250 1200 1550 1035 4,5 Artikel-Nr.
€

125

140 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

140

150 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

150

160 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

160

180 1250 1200 1550 950 6,3 Artikel-Nr.
€

180 1806770
6674,40

200 1250 1200 1550 950 7,1 Artikel-Nr.
€

200 2006770
6702,21

224 1250 1200 1550 900 7,1 Artikel-Nr.
€

224 2203770 2204770 2205770 2206770
6896,88 7008,13 7119,36 7230,60

250 1250 1200 1550 900 7,1 Artikel-Nr.
€

250 2503770 2504770 2505770 2506770
7416,00 7527,24 7657,03 7786,80

280 1250 1200 1970 845 8,0 Artikel-Nr.
€

280 2803770 2804770 2805770 2806770
7814,61 7944,39 8139,06 8343,00

300 1250 1200 1970 845 8,0 Artikel-Nr.
€

300 3003770 3004770 3005770 3006770
8213,23 8361,54 8621,10 8899,20

100 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1600 1500 1850 1385 4,5 Artikel-Nr.
€

125

140 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

140

150 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

150

160 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

160

180 1600 1500 1850 1300 6,3 Artikel-Nr.
€

180

200 1600 1500 1850 1300 7,1 Artikel-Nr.
€

200

224 1600 1500 1850 1250 7,1 Artikel-Nr.
€

224

250 1600 1500 1850 1250 7,1 Artikel-Nr.
€

250

280 1600 1500 1850 1195 8,0 Artikel-Nr.
€

280

300 1600 1500 1850 1195 8,0 Artikel-Nr.
€

300

100 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr
€

100 1003770 1004770 1005770 1006770
5469,30 5469,30 5543,46 5617,63

125 800 800 1570 585 4,5 Artikel-Nr
€

125 1203770 1204770 1205770 1206770
5562,00 5654,70 5747,40 5840,10

140 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr
€

140 1403770 1404770 1405770 1406770
5747,40 5840,10 5932,80 6025,50

150 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr
€

150 1503770 1504770 1505770 1506770
5840,10 5932,80 6025,50 6118,20

160 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr
€

160 1603770 1604770 1605770 1606770
5867,91 5960,61 6053,31 6210,90

180 800 800 1570 500 6,3 Artikel-Nr
€

180 1803770 1804770 1805770
5895,73 5988,43 6081,13

200 800 800 1570 500 7,1 Artikel-Nr
€

200 2003770 2004770 2005770
5932,80 6025,50 6118,20
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Ausläufe / Outlets / Sorties

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1017770 1018770 1019770 1020770
10567,80 10623,43 10679,04 10753,20

1215770 1216770 1217770 1218770 1219770
9362,70 9640,80 10641,96 10697,58 10753,20

1413770 1414770 1415770 1416770 1417770
8899,20 8991,90 9362,70 9640,80 10716,12

1512770 1513770 1514770 1515770 1516770
8713,80 8899,20 9084,60 9455,40 9733,50
1612770 1613770 1614770 1615770 1616770
9038,25 9270,00 9316,35 9473,94 9844,74

1811770 1812770 1813770 1814770
8713,80 9195,84 9418,33 9548,10

2010770 2011770 2012770 2013770
8899,20 9130,95 9362,70 9594,45

2209770 2210770 2211770 2212770
9344,16 9455,40 9566,64 9677,88

2508770 2509770 2510770
9492,48 9752,04 10011,60

2807770 2808770 2809770
10438,02 10716,13 10994,22
3007770 3008770
10475,10 10753,20

1010770 1011770 1012770 1013770 1014770 1015770 1016770
6730,03 7045,20 7137,90 7230,60 7323,30 7694,10 8120,53

1209770 1210770 1211770 1212770 1213770 1214770
6609,51 6794,91 7073,01 7165,71 7258,41 7351,11

1408770 1409770 1410770 1411770 1412770
7.137,90 6730,03 6822,73 7100,83 7378,93
1508770 1509770 1510770 1511770
6.674,40 6767,10 6859,80 7137,90

1607770 1608770 1609770 1610770 1611770
6.674,40 6.767,10 6859,80 6952,50 7230,60
1807770 1808770 1809770 1810770
6.767,10 6.859,80 6952,50 7045,20
2007770 2008770 2009770
6.794,91 6.887,61 6980,31
2207770 2208770
7.341,84 7.453,08
2507770
7.916,58

1007770 1008770 1009770
5719,59 5932,80 6118,20
1207770 1208770
5932,80 6025,50
1407770
6118,20
1507770
6210,90

S&W – Systemteile: Ihre Qualität, Ihre Sicherheit!
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Drehrohrverteiler, nicht staubdicht
(produktberührende Teile aus Chromnickelstahl)

Turn-head distributor, not dust tight
(product-contacting parts made from stainless steel)

Distributeur rotatif
(des parts en contact avec le produit sont fabriquées inox)

Abmessungen / Dimensions / Dimensions et poids Ausläufe / Outlets / Sorties

NW A-Ø B-Ø h x H C-Ø s NW 3 4 5 6

Gehäuse-Ø 800

Gehäuse-Ø 1250

100 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr.
€

100 1003771 1004771 1005771 1006771
6257,25 6331,41 6405,58 6479,73

125 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr.
€

125 1203771 1204771 1205771 1206771
6453,78 6546,48 6639,18 6731,88

150 800 800 1570 550 4,5 Artikel-Nr.
€

150 1503771 1504771 1505771 1506771
6819,01 6911,71 7004,41 7097,11

160 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

160 1603771 1604771 1605771 1606771
6846,83 6939,53 7032,23 7189,81

200 800 800 1570 500 6,3 Artikel-Nr.
€

200 2003771 2004771 2005771
7102,68 7195,38 7288,08

100 1250 1200 1550 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1250 1200 1550 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

125

150 1250 1200 1550 1000 4,5 Artikel-Nr.
€

150

160 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

160

200 1250 1200 1550 950 6,3 Artikel-Nr.
€

200 2006771
7920,29

Gehäuse-Ø 1600 100 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

125

150 1600 1500 1850 1350 4,5 Artikel-Nr.
€

150

160 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

160

200 1600 1500 1850 1300 6,3 Artikel-Nr.
€

200
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Ausläufe / Outlets / Sorties

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1010771 1011771 1012771 1013771 1014771 1015771 1016771
7708,94 8024,11 8116,81 8209,51 8302,21 8673,01 9099,44

1209771 1210771 1211771 1212771 1213771 1214771
7599,54 7784,94 8063,04 8155,74 8248,44 8341,14

1508771 1509771 1510771 1511771
7697,80 7790,50 7883,20 8161,30

1607771 1608771 1609771 1610771 1611771
7697,80 7790,50 7883,20 7975,90 8254,00
2007771 2008771 2009771
8012,99 8105,69 8198,39

1007771 1008771 1009771
6581,70 6794,91 6980,31
1207771 1208771
6824,58 6917,28
1507771
7189,81

1017771 1018771 1019771 1020771
11743,23 11798,85 11854,48 11928,63

1215771 1216771 1217771 1218771 1219771
10551,12 10829,23 11830,38 11886,00 11941,63

1512771 1513771 1514771 1515771 1516771
9941,15 10126,55 10311,95 10682,75 10960,85
1612771 1613771 1614771 1615771 1616771
10265,60 10497,35 10543,70 10701,29 11072,09

2010771 2011771 2012771 2013771
10360,15 10591,90 10823,65 11055,40

S&W – our system: your quality, your safety!
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Drehrohrverteiler,	staubdichte	Ausführung

Turn-head distributor, dust ti ght version

Distributeur rotati f, étanche á la poussière

Technik	–	Drehrohrverteiler,	staubdichte	Ausführung

Technology – Turn-head distributor, dust ti ght version

Technique – Distributeur rotati f, étanche á la poussière

Drehrohrverteiler,	staubdichte	Ausführung
(produktberührende	Teile	aus	Chromnickelstahl)

Turn-head distributor, dust ti ght version
(product-contacti ng parts made from stainless steel)

Distributeur rotati f, étanche á la poussière
(des parts en contact avec le produit sont fabriquées inox)

Technische Daten:
- auf Anfrage

Schaltkasten	/	Switch	gear	box	/	Coff	ret	de	commande

Ausläufe	/	outlets	/	sorti	es Art.-Nr. €

1 - 9 0000780 782,50
01 - 20 0000781 891,25

Der Richtwert für Leistungen bei 45°
Rohrneigung (60°Rohrneigung)
beziehen sich auf körnige Produkte
(mehlige Produkte) mit einem
Schütt gewicht von 0,75t/m3 (0,5t/m3)
und einer Feuchti gkeit bis max. 15%

NW
Leistung in t/h

45° 60°

100 8 4

125 12 6

140 20 10

The standard values for capiciti es at 
a pipe inclinati on of 45° (60°) ar for
granular (powdery) products with a 
bulk density of 0,75t/m3 (0,5t/m3) 
and with a moisture of max 15%.

150 25 12

160 32 16

180 46 23

200 65 32

Les débits sont des valeurs moyennes
et une pente à 45° (60°) avec des
produits granuleux (farineux) 
et densité de 0,75t/m3 (0,5t/m3) 
et d’une humidité de 15% max.

224 82 41

250 100 50

280 130 65

300 150 75

Einsatzgebiet:
- Der Drehrohrverteiler, staubdichte Ausführung, wird zur Verteilung von Schütt gütern
 im freien Fall bis zu einem maximalen Überdruck von 1 bar eingesetzt.
Funkti	onsweise:
- Ein im staubdichten Gehäuse laufendes Drehrohr wird über einen Schneckengetriebemotor
 betäti gt, bis der ausgewählte Auslauf erreicht ist.
- Die Abdichtung des Einlaufs und des Auslaufs des Drehrohrs erfolgt durch Expansionsdichtungen.
- Die Positi onierung erfolgt durch eine Steuerung mit Inkrementalwertgeber.
- Die Expansionsdichtungen werden zum Abdichten mit Druckluft  beaufschlagt
Ausstatt	ung:
- Gehäuse mit Inspekti onsluke und Aspirati onsstutzen 
 (im Auslieferzustand mit Gummideckel verschlossen)
- Transportösen am Gehäuse
- Drehrohr mit 2 expandierenden Dichtungen
- Schneckengetriebemotor Fabr. Siemens 400V, 50 Hz.
- Steuerung Fabr. Siemens, Typ SIMATIC 
 (in einem Schaltkasten ohne Display am Drehrohrverteiler befesti gt)
- Inkrementalwertgeber Fabr. Kübler
- Ansteuerung über BCD-Code
- Pneumati kbauteile zum Aufb lasen der Expansionsdichtungen Fabr. Festo 
 (in einem separaten Schaltschrank am Drehrohrverteiler befesti gt)
- Steuerung komplett  verdrahtet und vorprogrammiert
Opti	onal:
- Extra Gehäuse mit Bediendisplay (ausgelegt für eine max. Kabellänge von bis zu 50 m; 
 Auslieferung erfolgt ohne Kabel)
Zu	beachten:
- Restausläufe bleiben unverschlossen
- Drehrohrverteiler, staubdichte Ausführung, darf nicht im Produktstrom geschaltet werden!
- Der obere Trichter muss so eingebaut werden, dass er problemlos abgenommen werden kann.
- Abgehende Rohre müssen abgestützt werden!
- Drehrohrverteiler muss verspannungsfrei eingebaut werden!
- Abstützungen und Montagerahmen gehören nicht zum Lieferumfang!
- Standardsteuerung muss an eine übergeordnete Steuerung zum Betäti gen angeschlossen werden.
Sonderteile:	(auf	Anfrage)
- Drehrohrverteiler, staubdichte Ausführung, ohne Steuerung
- Drehrohrverteiler, staubdichte Ausführung, mit berührungslosen Endschaltern und ohne Steuerung
- Drehrohrverteiler, staubdichte Ausführung, mit mehreren Einläufen und einem Auslauf
- Ansteuerung über Profi bus oder Ethernet
- Schaltkasten nicht am Drehrohrverteiler monti ert
- Bei extra Gehäuse mit Bediendisplay Kabellänge von 50 m bis 1000 m
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Application range:
- Turn-head distributor (dust tight version) for distributing of bulks and goods by gravity up to

max. 1 bar overpressure.
Function:
- Feeding from the top through the turn-pipe towards the requested outlet inside of a closed casing.
- Sealing of the inlet and the outlet with expansion seals.
- The position of the outlet will be found by an incremental encored.
- Activating of the expansion seals with pressure.

Equipment:
- Case with inspection port and lining lay out (will be delivered with a rubber cover).
- Transport eyes at the case.
- Turning pipe with 2 expansion seals.
- Gear motor manuf. Siemens 230V, 50 Hz.
- Control manuf. Siemens, type SIMATIC 

(in a control box without display, assembled at the turn-head distributor)
- Incremental encoder manuf. Kübler
- Control over BCD-Code
- Pneumatic components manuf. Festo for the expansion seals 

(in a separate control box, assembled at the turn-head distributor)
- All controlling is programmed by S&W

Optional:
- Extra control box with display (for cable max. length 50 meter, delivery without cable)

For notice:
- Unused outlets are open
- Turn-head distributor, dust tight version can not be used when transporting material!
- The top funnel has to be installed for taking away without problems.
- Following pipes must be hanged of!
- Turn-head distributor has to be installed without any mechanical stretching!
- Delivery without supports and mountain frames!
- Standard controlling (BCD-Code) for a junction to a higher control.

Special constructions:
- Turn-head distributor, dust tight version without controlling on request
- Turn-head distributor, dust tight version, with non contact limit switches and without

controlling on request
- Turn-head distributor, dust tight version, with more inlets and one outlet on request
- Controlling over Profibus or ethernet on request
- Control box not assembled at the turn-head distributor on request
- Extra control box with display and cable 50 meter up to 1000 meter on request

Technical details:
- on request

Domaine d’application:
- Le distributeur rotatif, dans son modèle étanche à la poussière, est utilisé pour la répartition de produits

en vrac en chute libre jusqu’à une surpression maximale de 1 bar.

Mode de fonctionnement:
- Tuyau tournant fonctionnant dans un châssis étanche à la poussière, est actionné par un motoréducteur à vis sans

fin jusqu’à ce que la décharge soit atteinte.
- L’étanchement de l’entrée et de la sortie du tuyau tournant s’effectue par le biais de joints d’expansion.
- Le positionnement est effectué via une commande avec indicateur de valeur incrémentielle.
- Les joints d’expansion sont alimentés en air comprimé dans le cadre de l’étanchement

Equipement:
- Boîtier avec lucarne d’inspection et appuis d’aspiration (ŕ l’état de livraison, fermé par un couvercle en caoutchouc)
- Oeillets de transport sur le boîtier
- Tuyau tournant avec 2 joints détendus
- Motoréducteur à vis sans fin de marque Siemens 230V, 50 Hz.
- Commande de marque Siemens, type SIMATIC 

(fixé dans un boîtier de commande sans écran sur le répartiteur de tuyau tournant)
- Indicateur de valeur incrémentielle de marque Kübler
- Excitation via un code BCD
- Modules pneumatiques pour le gonflage des joints d’expansion de marque Festo 

(fixés dans une armoire de commande distincte sur le répartiteur à tuyau tournant)
- Commande entièrement câblée et pré-programmée

En option:
- Boîtier supplémentaire avec écran de commande (conçu pour une longueur de câble maximale de jusqu’à 50 m; 

la livraison est effectuée sans câble)

Veuillez observer:
- Les autres sorties restent non verrouillées
- Le distributeur rotatif, dans leur modèle étanche à la poussière, ne doit pas être connecté dans le flux de production!
- L’entonnoir supérieur doit être monté de façon à ce qu’il puisse être retiré sans problèmes.
- Les tuyaux partants doivent être maintenus!
- Le distributeur rotatif doit être monté sans contrainte!
- Les supports et les cadres de montage ne font pas partie du contenu de la livraison!
- La commande standard doit être raccordée, pour l’actionnement, à une commande centralisée.

Pièces spéciales:
- Distributeur rotatif, en modèle étanche à la poussière, sans commande sur demande
- Distributeur rotatif, en modèle étanche à la poussière, avec commutateurs fin de course sans contact et sans

commande sur demande
- Distributeur rotatif, en modèle étanche à la poussière, avec plusieurs entrées et une sortie sur demande
- Commande via profibus ou éthernet sur demande
- Boîtier de commande non monté sur le Distributeur rotatif sur demande
- Pour un boîtier supplémentaire avec écran de commande, longueur de câble de 50 m à 1000 m sur demande

Caractéristiques techniques:
- sur demande

Pièces détachées S&W: votre qualité, votre sécurité!
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Drehrohrverteiler, staubdichte Ausführung

Turn-head distributor, dust tight version

Distributeur rotatif, étanche á la poussière

Abmessungen / Dimensions / Dimensions et poids Ausläufe / Outlets / Sorties

NW A-Ø B-Ø h x H C-Ø s NW 3 4 5 6

Gehäuse-Ø 800

Gehäuse-Ø 1250

Gehäuse-Ø 1600

100 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr.
€

100 1003774 1004774 1005774 1006774
11791,44 11902,68 12013,93 12125,16

125 800 800 1570 585 4,5 Artikel-Nr.
€

125 1203774 1204774 1205774 1206774
11791,44 11902,68 12013,93 12125,16

140 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

140 1403774 1404774 1405774 1406774
12236,40 12421,80 12533,04 12699,90

150 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

150 1503774 1504774 1505774 1506774
12607,20 12736,98 12829,68 12978,00

160 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

160 1603774 1604774 1605774 1606774
12792,60 12885,30 12978,00 13348,80

180 800 800 1570 500 6,3 Artikel-Nr.
€

180 1803774 1804774 1805774
13256,10 13395,15 13497,13

200 800 800 1570 500 7,1 Artikel-Nr.
€

200 2003774 2004774 2005774
13534,20 13719,60 13905,00

100 1250 1200 1550 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1250 1200 1550 1035 4,5 Artikel-Nr.
€

125

140 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

140

150 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

150

160 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

160

180 1250 1200 1550 950 6,3 Artikel-Nr.
€

180 1806774
14090,40

200 1250 1200 1550 950 7,1 Artikel-Nr.
€

200 2006774
14461,20

224 1250 1200 1550 900 7,1 Artikel-Nr.
€

224 2203774 2204774 2205774 2206774
14090,40 14183,10 14275,80 14646,60

250 1250 1200 1550 900 7,1 Artikel-Nr.
€

250 2503774 2504774 2505774 2506774
14924,70 15388,20 15851,70 16129,80

280 1250 1200 1970 845 8,0 Artikel-Nr.
€

280 2803774 2804774 2805774 2806774
15202,80 15666,30 16129,80 16593,30

300 1250 1200 1970 845 8,0 Artikel-Nr.
€

300 3003774 3004774 3005774 3006774
15573,60 16037,10 16593,30 17056,80

100 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1600 1500 1850 1385 4,5 Artikel-Nr.
€

125

140 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

140

150 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

150

160 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

160

180 1600 1500 1850 1300 6,3 Artikel-Nr.
€

180

200 1600 1500 1850 1300 7,1 Artikel-Nr.
€

200

224 1600 1500 1850 1250 7,1 Artikel-Nr.
€

224

250 1600 1500 1850 1250 7,1 Artikel-Nr.
€

250

280 1600 1500 1850 1195 8,0 Artikel-Nr.
€

280

300 1600 1500 1850 1195 8,0 Artikel-Nr.
€

300
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Ausläufe / Outlets / Sorties

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1017774 1018774 1019774 1020774
17242,20 17566,65 17798,40 18540,00

1215774 1216774 1217774 1218774 1219774
16871,40 17242,20 17613,00 17798,40 17983,80

1413774 1414774 1415774 1416774 1417774
17056,80 17242,20 17427,60 17613,00 17798,40

1512774 1513774 1514774 1515774 1516774
17242,20 17427,60 17613,00 17798,40 17983,80
1612774 1613774 1614774 1615774 1616774
17242,20 17520,30 17798,40 17983,80 18169,20

1811774 1812774 1813774 1814774
17242,20 17427,60 17761,33 18095,04

2010774 2011774 2012774 2013774
17056,80 17334,90 17613,00 17983,80

2209774 2210774 2211774 2212774
16686,00 17381,25 17520,30 17798,40

2508774 2509774 2510774
17242,20 17427,60 17668,63

2807774 2808774 2809774
17427,60 17798,40 18169,20
3007774 3008774
18261,90 18818,10

1010774 1011774 1012774 1013774 1014774 1015774 1016774
15480,90 15573,60 15666,30 15721,93 15777,54 15851,70 15944,40

1209774 1210774 1211774 1212774 1213774 1214774
14832,00 15573,60 15629,23 15684,84 15740,46 15814,62

1408774 1409774 1410774 1411774 1412774
15110,10 15388,20 15666,30 15814,63 15944,40
1508774 1509774 1510774 1511774
15202,80 15480,90 15759,00 15944,40

1607774 1608774 1609774 1610774 1611774
14424,13 15295,50 15573,60 15851,70 16129,80
1807774 1808774 1809774 1810774
14461,20 15388,20 15759,00 15944,40
2007774 2008774 2009774
14553,90 15480,90 15944,40
2207774 2208774
15017,40 15573,60
2507774
16426,44

1007774 1008774 1009774
12236,40 12347,64 12458,88
1207774 1208774
12329,10 12421,80
1407774
12792,60
1507774
13163,40

S&W – schneller Service verkürzt Montageunterbrechungen!
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Drehrohrverteiler, staubdichte Ausführung
(produktberührende Teile aus Chromnickelstahl)

Turn-head distributor, dust tight version
(product-contacting parts made from stainless steel)

Distributeur rotatif, étanche á la poussière
(des parts en contact avec le produit sont fabriquées inox)

Abmessungen / Dimensions / Dimensions et poids Ausläufe / Outlets / Sorties

NW A-Ø B-Ø h x H C-Ø s NW 3 4 5 6

Gehäuse-Ø 800

Gehäuse-Ø 1250

100 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr.
€

100 1003775 1004775 1005775 1006775
13402,56 13625,04 13736,28 13847,53

125 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr.
€

125 1203775 1204775 1205775 1206775
13574,99 13686,23 13797,46 13908,70

150 800 800 1570 550 4,5 Artikel-Nr.
€

150 1503775 1504775 1505775 1506775
14563,18 14692,95 14785,65 14933,98

160 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

160 1603775 1604775 1605775 1606775
14748,58 14841,28 14933,98 15304,78

200 800 800 1570 500 6,3 Artikel-Nr.
€

200 2003775 2004775 2005775
15873,95 16430,15 16244,75

100 1250 1200 1550 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1250 1200 1550 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

125

150 1250 1200 1550 1000 4,5 Artikel-Nr.
€

150

160 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

160

200 1250 1200 1550 950 6,3 Artikel-Nr.
€

200 2006775
16897,35

Gehäuse-Ø 1600 100 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

125

150 1600 1500 1850 1350 4,5 Artikel-Nr.
€

150

160 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

160

200 1600 1500 1850 1300 6,3 Artikel-Nr.
€

200
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Ausläufe / Outlets / Sorties

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1010775 1011775 1012775 1013775 1014775 1015775 1016775
17436,88 17529,58 17622,28 17677,89 17733,51 17807,68 17900,38

1209775 1210775 1211775 1212775 1213775 1214775
16812,08 17553,68 17609,30 17664,91 17720,54 17794,70

1508775 1509775 1510775 1511775
17251,48 17529,58 17807,68 17993,08

1607775 1608775 1609775 1610775 1611775
16472,79 17344,18 17622,28 17900,38 18178,48
2007775 2008775 2009775
16990,05 17917,05 18380,55

1007775 1008775 1009775
13958,76 14070,00 14181,24
1207775 1208775
14112,65 14205,35
1507775
15119,38

1017775 1018775 1019775 1020775
19589,38 19913,83 20145,58 20887,18

1215775 1216775 1217775 1218775 1219775
19248,23 19619,03 19989,83 20175,23 20360,63

1512775 1513775 1514775 1515775 1516775
19700,61 19886,01 20071,41 20256,81 20442,21
1612775 1613775 1614775 1615775 1616775
19700,61 19978,71 20256,81 20442,21 20627,61

2010775 2011775 2012775 2013775
19980,55 20258,65 20536,75 20907,55

S&W – fast service, shorter assembling!
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Drehrohrweiche

Swivel pipe switch

Aiguillage multi -voies

Technik – Drehrohrweiche

Technology – Swivel pipe switch

Technique – Aiguillage multi -voies

Einsatzgebiet:
- Die Drehrohrweiche wird zur pneumati schen Förderung bis zu einem maximalen 
 Überdruck von 1,5 bar eingesetzt.

Funkti	onsweise:
- Ein im staubdichten Gehäuse laufendes Drehrohr wird über einen 
 Schneckengetriebemotor betäti gt, bis der ausgewählte Auslauf erreicht ist.
- Die Abdichtung des Einlaufs und des Auslaufs des Drehrohrs 
 erfolgt durch Expansionsdichtungen.
- Alle Restausläufe werden mit Expansionsdichtungen verschlossen
- Die Positi onierung erfolgt durch eine Steuerung mit Inkrementalwertgeber.
- Die Expansionsdichtungen werden zum Abdichten mit Druckluft  beaufschlagt

Ausstatt	ung:
- Gehäuse mit Inspekti onsluke und Aspirati onsstutzen 
 (im Auslieferzustand mit Gummideckel verschlossen)
- Transportösen am Gehäuse
- Drehrohr mit 2 expandierenden Dichtungen
- Alle Restausläufe mit Verschlussdeckeln mit expandierenden Dichtungen
- Schneckengetriebemotor Fabr. Siemens 230V, 50 Hz.
- Steuerung Fabr. Siemens, Typ SIMATIC 
 (in einem Schaltkasten ohne Display am Drehrohrverteiler befesti gt)
- Inkrementalwertgeber Fabr. Kübler
- Ansteuerung über BCD-Code
- Pneumati kbauteile zum Aufb lasen der Expansionsdichtungen Fabr. Festo 
 (in einem separaten Schaltschrank am Drehrohrverteiler befesti gt)
- Steuerung komplett  verdrahtet und vorprogrammiert

Opti	onal:
- Extra Gehäuse mit Bediendisplay 
 (ausgelegt für eine max. Kabellänge von bis zu 50m; Auslieferung erfolgt ohne Kabel)

Zu	beachten:
- Drehrohrweiche darf nicht im Produktstrom geschaltet werden!
- Der obere Trichter muss so eingebaut werden, 
 dass er problemlos abgenommen werden kann.
- Abgehende Rohre müssen abgestützt werden!
- Drehrohrweiche muss verspannungsfrei eingebaut werden!
- Abstützungen und Montagerahmen gehören nicht zum Lieferumfang!
- Standardsteuerung muss an eine übergeordnete Steuerung 
 zum Betäti gen angeschlossen werden.

Sonderteile:
- Drehrohrweiche ohne Steuerung auf Anfrage
- Drehrohrweiche mit berührungslosen Endschaltern 
 und ohne Steuerung auf Anfrage
- Drehrohrweiche mit mehreren Einläufen und einem Auslauf auf Anfrage
- Ansteuerung über Profi bus oder Ethernet auf Anfrage
- Schaltkasten nicht an der Drehrohrweiche monti ert auf Anfrage
- Bei extra Gehäuse mit Bediendisplay Kabellänge 
 von 50m bis 1000m auf Anfrage

Patent:
Nr. 10 2004 011 228

Drehrohrweiche,	staubdicht
(produktberührende	Teile	aus	Chromnickelstahl)

Swivel pipe switch, dust ti ght
(product-contacti ng parts made from stainless steel)

Aiguillage multe-voies, étanche á la poussière
(des parts en contact avec le produit sont fabriquées inox)

Technische Daten:
- auf Anfrage

Schaltkasten	/	Switch	gear	box	/	Coff	ret	de	commande

Ausläufe	/	outlets	/	sorti	es Art.-Nr. €

1 - 9 0000780 782,50
01 - 20 0000781 891,25
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Application range:
- Swivel pipe switch for pneumatically transport of bulks 

and goods with overpressure up to max. 1,5 bar

Function:
- Feeding from the top to the ground through the turn-pipe the requested 

outlet inside of a closed casing.
- Sealing of the inlet and the outlets with expansion seals.
- Unused outlets will be closed with expansion seals.
- The position of the outlet will be found by an incremental encoder.
- Activating of the expansion seals with pressure.

Equipment:
- Case with inspection port and lining lay out 

(will be delivered with a rubber cover)
- Transport eyes at the case
- Turning pipe with 2 expansion seals
- All unused outlets with closing cover and expansion seals
- Gear motor manuf. Siemens 230V, 50 Hz.
- Control manuf. Siemens, type SIMATIC 

(in a control box without display, assembled at the turn-head distributor)
- Incremental encoder manuf. Kübler
- Control over BCD-Code
- Pneumatic components manuf. Festo fort he expansion seals 

(in a separate control box, assembled at the turn-head distributor)
- All controlling is programmed by S&W

Optional:
- Extra control box with display 

(for cable max. length 50 meter, delivery without cable)

For notice:
- Swivel pipe switchcan not be used when transporting material!
- The top funnel has to be installed for taking away without problems.
- Following pipes must be hanged of!
- Swivel pipe switch has to be installed without any mechanical stretching!
- Delivery without supports and mountain frames!
- Standard controlling (BCD-Code) for a junction to a higher control.

Special constructions:
- Swivel pipe switch without controlling on request
- Swivel pipe switch with non contact limit switches and without controlling on request
- Swivel pipe switch with more inlets and one outlet on request
-  Controlling over Profibus and ethernet on request
- Control box not assembled at the swivel pipe switch on request
- Extra control box with display and cable 50 meter up 1000 meter on request

Patent:
No. 10 2004 011 228

Technical details:
- on request

Domaine d’application:
- Le aiguillage multi-voies est utilisé pour le transport pneumatique 

jusqu’à une surpression maximale de 1,5 bars.

Mode de fonctionnement:
- Tuyau tournant fonctionnant dans un châssis étanche à la poussière, 

est actionné par un motoréducteur à vis sans fin jusqu’à ce que la 
décharge soit atteinte.

- L’étanchement de l’entrée et de la sortie du tuyau tournant s’effectue 
par le biais de joints d’expansion.

- Toutes les autres sorties sont verrouillées par des joints d’expansion
- Le positionnement est effectué via une commande avec indicateur 

de valeur incrémentielle.
- Les joints d’expansion sont alimentés en air comprimé dans le cadre 

de l’étanchement

Equipement:
- Boîtier avec lucarne d’inspection et appuis d’aspiration 

(à l’état de livraison, fermé par un couvercle en caoutchouc)
- Oeillets de transport sur le boîtier
- Tuyau tournant avec 2 joints détendus
- Toutes les sorties restantes avec couvercles d’obturation avec joints d’expansion
- Motoréducteur à vis sans fin de marque Siemens 230V, 50 Hz.
- Commande de marque Siemens, type SIMATIC (fixé dans un boîtier de 

commande sans écran sur le répartiteur de tuyau tournant)
- Indicateur de valeur incrémentielle de marque Kübler
- Excitation via un code BCD
- Modules pneumatiques pour le gonflage des joints d’expansion de marque Festo 

(fixés dans une armoire de commande distincte sur le répartiteur 
à tuyau tournant)

- Commande entièrement câblée et pré-programmée

En option:
- Boîtier supplémentaire avec écran de commande 

(conçu pour une longueur de câble maximale de jusqu’à 50 m; 
la livraison est effectuée sans câble)

Veuillez observer:
- Le aiguillage multi-voies ne doit pas être connecté dans le flux de production!
- L’entonnoir supérieur doit être monté de façon à ce qu’il puisse être 

retiré sans problèmes.
- Les tuyaux partants doivent être maintenus!
- Le aiguillage multi-voies doit être monté sans contrainte!
- Les supports et les cadres de montage ne font pas partie du 

contenu de la livraison!
- La commande standard doit être raccordée, pour l’actionnement, 

à une commande centralisée.

Pièces spéciales:
- Aiguillage multi-voies sans commande sur demande
- Aiguillage multi-voies avec commutateurs fin de course sans contact et sans 

commande sur demande
- Aiguillage multi-voies, en modèle étanche à la poussière, 

avec plusieurs entrées et une sortie sur demande
- Commande via profibus ou éthernet sur demande
- Boîtier de commande non monté sur le aiguillage multi-voies sur demande
- Pour un boîtier supplémentaire avec écran de commande, 

longueur de câble de 50 m à 1000 m sur demande

Brevet:
N° 10 2004 011 228

Caractéristiques techniques:
- sur demande

S&W – un service plus rapide réduit les interruptions du montage!
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Drehrohrweiche, staubdicht

Swivel pipe switch, dust tight

Aiguillage multi-voies, étanche á la poussière

Abmessungen / Dimensions / Dimensions et poids Ausläufe / Outlets / Sorties

NW A-Ø B-Ø h x H C-Ø s NW 3 4 5 6

Gehäuse-Ø 800

Gehäuse-Ø 1250

Gehäuse-Ø 1600

80 800 800 1570 620 3,6 Artikel-Nr.
€

80 0803777 0804777 0805777 0806777
17705,70 17854,03 18002,34 18132,13

100 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr.
€

100 1003777 1004777 1005777 1006777
17798,40 17946,73 18057,96 18169,20

125 800 800 1570 585 4,5 Artikel-Nr.
€

125 1203777 1204777 1205777 1206777
18540,00 18540,00 19003,50 19467,00

140 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

140 1403777 1404777 1405777 1406777
19096,20 19281,60 19837,80 20394,00

150 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

150 1503777 1504777 1505777 1506777
19652,40 19930,50 20301,30 20672,10

160 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

160 1603777 1604777 1605777 1606777
20486,70 20764,80 21135,60 21691,80

180 800 800 1570 500 6,3 Artikel-Nr.
€

180 1803777 1804777 1805777
20672,10 21321,00 21969,90

200 800 800 1570 500 7,1 Artikel-Nr.
€

200 2003777 2004777 2005777
21321,00 21877,20 22433,40

80 1250 1200 1550 1070 3,6 Artikel-Nr.
€

80

100 1251 1201 1551 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1252 1202 1552 1035 4,5 Artikel-Nr.
€

125

140 1253 1203 1553 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

140

150 1254 1204 1554 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

150

160 1255 1205 1555 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

160

180 1256 1206 1556 950 6,3 Artikel-Nr.
€

180 1806777
22433,40

200 1257 1207 1557 950 7,1 Artikel-Nr.
€

200 2006777
23175,00

80 1600 1500 1850 1420 3,6 Artikel-Nr.
€

80

100 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1600 1500 1850 1385 4,5 Artikel-Nr.
€

125

140 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

140

150 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

150

160 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

160

180 1600 1500 1850 1300 6,3 Artikel-Nr.
€

180

200 1600 1500 1850 1300 7,1 Artikel-Nr.
€

200
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Ausläufe / Outlets / Sorties

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

0807777 0808777 0809777 0810777
18280,44 18410,23 18502,93 18540,00
1007777 1008777 1009777
18280,44 18391,68 18502,93
1207777 1208777
19930,50 20394,00
1407777
20826,60
1507777
21042,90

0811777 0812777 0813777 0814777 0815777 0816777 0817777 0818777
19652,40 20023,20 20394,00 20764,80 21135,60 21506,40 21877,20 22248,00

1010777 1011777 1012777 1013777 1014777 1015777 1016777
19652,40 20023,20 20394,00 20764,80 21135,60 21506,40 21877,20

1209777 1210777 1211777 1212777 1213777 1214777
20764,80 21042,90 21321,00 21599,10 21877,20 22248,00

1408777 1409777 1410777 1411777 1412777
21135,60 21367,35 21599,10 21830,85 22062,60
1508777 1509777 1510777 1511777
21784,50 21877,20 21969,90 22062,60

1607777 1608777 1609777 1610777 1611777
21877,20 22248,00 22433,40 22618,80 22804,20
1807777 1808777 1809777 1810777
22618,80 22804,20 22943,25 23082,30
2007777 2008777 2009777
24102,00 24843,60 25770,60

0819777 0820777
24287,40 25214,40

1017777 1018777 1019777 1020777
24102,00 24565,50 25029,00 25956,00

1215777 1216777 1217777 1218777 1219777
23545,80 24102,00 24658,20 25214,40 25770,60

1413777 1414777 1415777 1416777 1417777
23082,30 23638,50 24194,70 24750,90 25307,10

1512777 1513777 1514777 1515777 1516777
22896,90 23453,10 24009,30 24565,50 25121,70
1612777 1613777 1614777 1615777 1616777
23175,00 23731,20 24287,40 24843,60 25399,80

1811777 1812777 1813777 1814777
23731,20 24287,40 24843,60 25399,80

2010777 2011777 2012777 2013777
26697,60 27439,20 28180,80 28922,40

S&W hilft sparen – pünktlich, präzise, passt!



182

Drehrohrweiche, staubdicht
(produktberührende Teile aus Chromnickelstahl)

Swivel pipe switch, dust tight
(product-contacting parts made from stainless steel)

Aiguillage multe-voies, étanche á la poussière
(des parts en contact avec le produit sont fabriquées inox)

Abmessungen / Dimensions / Dimensions et poids Ausläufe / Outlets / Sorties

NW A-Ø B-Ø h x H C-Ø s NW 3 4 5 6

Gehäuse-Ø 800

Gehäuse-Ø 1250

Gehäuse-Ø 1600

80 800 800 1570 620 3,6 Artikel-Nr.
€

80 0803778 0804778 0805778 0806778
20425,51 20573,84 20722,15 20851,94

100 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr.
€

100 1003778 1004778 1005778 1006778
20553,45 20701,78 20813,01 20924,25

125 800 800 1570 585 4,0 Artikel-Nr.
€

125 1203778 1204778 1205778 1206778
21393,30 21393,30 21856,80 22320,30

150 800 800 1570 550 4,5 Artikel-Nr.
€

140 1503778 1504778 1505778 1506778
22411,15 23060,05 23430,85 23801,65

160 800 800 1570 550 5,0 Artikel-Nr.
€

150 1603778 1604778 1605778 1606778
23801,65 24079,75 24450,55 25006,75

200 800 800 1570 500 6,3 Artikel-Nr.
€

160 2003778 2004778 2005778
25062,38 25618,58 26174,78

80 1250 1200 1550 1070 3,6 Artikel-Nr.
€

80

100 1250 1200 1550 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1250 1200 1550 1035 4,0 Artikel-Nr.
€

125

150 1250 1200 1550 1000 4,5 Artikel-Nr.
€

140

160 1250 1200 1550 1000 5,0 Artikel-Nr.
€

150

200 1250 1200 1550 950 6,3 Artikel-Nr.
€

160 2006778
28047,31

80 1600 1500 1850 1420 3,6 Artikel-Nr.
€

80

100 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

100

125 1600 1500 1850 1385 4,0 Artikel-Nr.
€

125

150 1600 1500 1850 1350 4,5 Artikel-Nr.
€

140

160 1600 1500 1850 1350 5,0 Artikel-Nr.
€

150

200 1600 1500 1850 1300 6,3 Artikel-Nr.
€

160
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Ausläufe / Outlets / Sorties

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

0807778 0808778 0809778 0810778
21000,25 21130,04 21222,74 21259,81
1007778 1008778 1009778
21035,49 21146,73 21257,98
1207778 1208778
22783,80 23247,30
1507778
24172,45

0811778 0812778 0813778 0814778 0815778 0816778 0817778 0818778
23568,05 23938,85 24309,65 24680,45 25051,25 25422,05 25792,85 26163,65

1010778 1011778 1012778 1013778 1014778 1015778 1016778
23564,34 23935,14 24305,94 24676,74 25047,54 25418,34 25789,14

1209778 1210778 1211778 1212778 1213778 1214778
24724,95 25003,05 25281,15 25559,25 25837,35 26208,15

1508778 1509778 1510778 1511778
25879,98 25972,68 26065,38 26158,08

1607778 1608778 1609778 1610778 1611778
26158,08 26528,88 26714,28 26899,68 27085,08
2007778 2008778 2009778
28974,31 29715,91 30642,91

0819778 0820778
29541,63 30468,63

1017778 1018778 1019778 1020778
29356,23 29819,73 30283,23 31210,23

1215778 1216778 1217778 1218778 1219778
28800,03 29356,23 29912,43 30468,63 31024,83

1512778 1513778 1514778 1515778 1516778
28151,13 28707,33 29263,53 29819,73 30375,93
1612778 1613778 1614778 1615778 1616778
28429,23 28985,43 29541,63 30097,83 30654,03

2010778 2011778 2012778 2013778
31951,83 32693,43 33435,03 34176,63

S&W helps you to save money – punctual, precisely, suitable!
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Die Produkte dieses Kataloges sind unsere
Standardarti kel und stellen nur ca. 60% der
gesamten S&W – Ferti gung dar.

Daneben erarbeiten wir preisgünsti g gemeinsam
mit unseren Kunden oder nach deren konkreter
Vorgabe diverse Sonderprodukte des Rohrbaus.
Diese können von Fall zu Fall völlig unterschied-
lichster Art sein.

Beispielhaft  können Sie sich auf den nächsten
Seiten ein Bild von der großen Bandbreite ver-
schiedener spezieller Problemlösungen machen.

Das	heißt	für	Sie:
Falls Sie für einen besonderen Anwendungsfall
ein maßgeschneidertes Produkt benöti gen,
wenden Sie sich ganz einfach an unser S&W
Service-Team.

Wir	sind	gern	für	Sie	da!

Ihr S&W Team

Absaugsammeltrichter
Exhaust collector funnel
Collecteur d'aspirati on

Absaugti sch
Exhaust table
Table d'aspirati on

Rechteck-Verteiler
Rectangular distributor
Distributeur rectangulaire

2-Wege-Verteiler
2-way-distributor
from square to round
Distributeur 2 voies

Rechteckkanäle
Rectangular canal pipes
Tuyauterie rectangulaire

Sonderprodukte
S&W	–	Ihr	Spezialist	für	Sonderprodukte

Custom-designed parts
S&	W	–	Your	specialist	for	special	constucti	ons

Produits spéciaux
S&W	–	Le	spécialiste	du	produit	spécialisé
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60% of the producti on from S&W are standard
products. 40% are special constructi ons.

We work out with our cutomers reasonably
priced special constructi ons. These special
constructi ons can be very diff erent.

You can make a picture as an example on the
sides about the great range of many diff erent
problem soluti ons.

That	means	for	you:
If you need a special contructi on for some
special examples of applidati on you can ask
our S&W Service-Team.

We	are	always	here	for	you	if	you	have
questi	ons!

Your	S&W	Team

Sammelbehälter mit Gestell
Collector box with frame
Collecteur avec chassis

Doppel-Absackstutzen
Double sag socket
Double stati on d'ensachage

Anschlusstrichter
Connecti ng funnel
Piquage de connecti on

Filtergehäuse
Filter box
Virole de fi ltre

Zyklon
Cyclone
Cyclone

185

5.0

S&W contribue à votre épargne – ponctuel, précis, adéquat!
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S&W Rohrsysteme fabrique jusqu’à 60% des
arti cles standard du présent catalogue.

En outre, nous élaborons avec nos clients ou sur
base de leurs données concrètes les produits les
plus diverses dans le domaine des tuyaux.

Selon les cas, ceux-ci peuvent être de nature
très diff érente. Cett e page vous donne un apercu
de la diversité de nos produits fabriqués sur
mesure.

Cela	signifi	e	pour	vous:
Si vous avez besoin d’un arti cle fabriqué sur
mesure, faites appel à notre équipe S&W.

Nous	renons	à	votre	dispositi	on!

Absackstati on
Sag stati on
Stati on d'ensachage

Sonder-Hosenrohr
Special bifurcated y-pipe
Bifurcati ons spéciales

Rechteckübergang
Rectangular adapter piece
Piéce d'adaptati ons Zyklon

Cyclone
Cyclone

Sonder-Rohrabsperrschieber
Special shut off  sleeve valve
Vannes guilloti nes spéciales

Sonderprodukte
S&W	–	Ihr	Spezialist	für	Sonderprodukte

Custom-designed parts
S&	W	–	Your	specialist	for	special	constucti	ons

Produits spéciaux
S&W	–	Le	spécialiste	du	produit	spécialisé
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Rechteckkanal
Rectangular canal pipe
Tuyauterie rectangulaire

Rechteck-2-Wege-Verteiler
Rectangular 2-way-distributer
Boite à 2 directi on rectangulaire

Produktf allbremse
Brake for falling products
Boite de chute

Gestell
Frame
Chassis

Sonder-Drehrohrweiche
Special swivel pipe switch
Aiguillages multi -voies

Absaugrohr
Exhaust pipe
Piquages d'aspirati on

S&W – Ihr Spezialist für Sonderanferti gungen!
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Begriff Seite Seite Seite Seite
2-Wege-Weiche 122-125 A X X
A
Absackstutzen 88-89 A X X
Absperrklappe mit Dichtung, elektr. 84-85 A A X
Absperrklappe mit Dichtung, pneum. 82-83 A A X
Anschlussstutzen T2 34-35 144-145 A X
Anschweißende 34-35 134-135 A X
Ausblasstutzen 68-69 A A X
Ausgleichsrohr 30-31 134-135 X X
Auslauf mit Schieber 45° 126 A X X
Auslauf mit Schieber gerade 126 A X X
C
Blinddeckel 72-73 A 160 X
Bogen R=1.5D 38-47 138-143 157-158 X
Bogen R=2D 48-49 A X X
Bogen R=3D 50-51 A X X
Bogen R=5D, verschleißhemmend 52-53 A X X
Bogen R=D 48-49 A X X
Bördeldichtring 21 X X X
Breitbandschelle für flexiblen Schlauch 31 SP SP X
D
Deckenklappkasten 110-111 A X X
Deckenklappkasten mit Dichtung 110-111 A X X
Deflektorhaube 70-71 144-145 A X
Drehrohr 56-57
Drehrohrverteiler X X X 168-171
Drehrohrverteiler, staubdichte Ausführung X X X 174-177
Drehrohrweiche X X X 180-183
Drosselklappe 80-81 136-137 160 X
Drosselklappe mit Dichtung, handbetätigt 80-81 A A X
E
Einhand-Sackschnalle 88-89 A X X
Einschiebrohr 28-29 128-129 X X
EPDM-Dichtung 21 A X A
Erdungsbolzen 72 SP SP SP
Erdungskabel 74-75 SP SP SP
exzentrischer Konus A A A X
F
Farbspray Aluminium-Zink 72 SP SP X
Farbspray RAL 7032 72 SP SP SP
Flansch ähnl. T2 36-37 136-137 SP SP
Flanschdichtung 35 131 SP SP
Flexibler Schlauch 32-33 SP SP X
Freiflussklappen, pneumatisch betätigt 86-87
G
Gabelstück 30° 58-59 A 158 X
Gabelstück 45° 58-59 A A X
Gabelstück, konisch A 140-141 159 X
Gewindestange M10 72 SP SP SP
Gummideckel 72-73 SP SP SP
H
Hosenrohr 60°, 2x 30° 60-61 A 159 X
Hosenrohr 90°, 2x 45° 60-61 A 159 X
Hosenrohr, konisch A 140-141 A X
I
Inbus-Schraubendreher 72 SP SP SP
K
Klappe 78-79 142-143 160 X
Klappe mit Dichtung 80-81 A A X
Klappkasten 104-107 A X X
Klappkasten mit Dichtung 110-113 A X X
Kombi-Rohrschelle 76-77 SP 161 X
Kombi-Standschelle 76-77 SP SP X
Kompensator 28-29 A A X
konisches Gabelstück A 146-147 159 X
konisches Hosenrohr A 146-147 159 X
konisches T-Stück A A A X

Stichwortverzeichnis

X = nicht vorhanden
A = auf Anfrage
SP = wie Spannringrohrbau
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Begriff Seite Seite Seite Seite
K
Konsole 74-75 SP SP X
Kontrollstutzen 38-39 144-145 A X
Konus 64-65 148-149 159 X
Konus, exzentrisch A A A X
L
Lederschnalle 87 SP X X
Luftregulierschieber 90-91 A X X
M
Montagestutzen 45° 62-63 A A X
O
O-Ring für Ausgleichsrohr 22 137 X X
P
Passrohr A 127 X X
Perbunan-Dichtung 21 A X X
Plexiglasrohr 38-39 A X X
R
Regenhaube 70-71 144-145 A X
Ringdichtung 20-22 X X X
Rohr 24-29 130-133 156-157 X
Rohrabsperrschieber 102-103 A X X
Rohrabsperrschieber mit Dichtung 106-107 A X X
Rohrbogen R=1,5D 40-49
Rohrbogen R=2D 50-51
Rohrbogen R=3D 52-53
Rohrbogen R=D 50-51
Rohrklappkasten 112-113 A X X
Rohrklappkasten mit Dichtung 118-119 A X X
Rohrmanschetten A A A
Rohrregulierschieber 90-91 A X X
Rohrschelle 74-75 SP SP X
Rohrschieber 94-99 A X X
Rückschlagklappe 86-87 A X X
S
Sattelstutzen 90° 62-63 A A X
Schaltkastenabzweig 45° 127 A X X
Schaltkastenhose 90° 127 A X X
Schlauchstutzen 32-33 A 157 X
Schnellspannring für Ringdichtung 20 X X X
Schrauben-Paket M10 A 137 X X
Schrauben-Paket M12 A 137 X X
Schutzgitter für Bördel 68-69
Schwenkkopf 127 X X X
Schwenkschieber 126 A X X
Sechskantlangmutter M10 72 SP SP X
Sechskantmutter M10 72 SP SP X
Seilkausche 72 SP SP X
Seilklemme 72 SP SP X
Silikon-Dichtung 21 A X X
Spannring 18-19 X X X
Stahlseil ø3 72 SP SP X
Standfuß 74-75 SP SP X
Standschelle 78-79 SP SP X
System-Standschelle 78-79 SP 162 X
T
Trägerklammer 74-75 SP SP X
T-Stück 56-57 148-149 158 X
T-Stück, konisch A A A X
U
Übergangsstück mit Neigung 66-67 A A X
Übergangsstück ohne Neigung 66-67 A A X
V
verschleißhemmendere Bogen R=5D 54-55 A X X
Viton-Dichtung 21 A X X
Z
Zellkautschuk-Dichtung 35 137 X X
Zusatzluftdeckel 72-73 A A X
Zusatzluftrohr 72-73 A A X
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X = nicht vorhanden
A = auf Anfrage
SP = wie Spannringrohrbau
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6.0

Article Side Side Side Side
2-way diverter 122-125 A X X
A
Adapter plug connection/flanged for clamping ring X X 160 X
Adapter plug connection/plug connection X X 155 X
Adapter smoth/smooth X X 155 X
Adapting pipe A 132 X X
Adjusted blank cover 72-73 A A X
Air bleed 72-73 A A X
Air-regulating slide valve 90-91 A X X
Assembly exit 45° 62-63 A A X
B
Bend R=1,5D 40-49 138-143 157-158 X
Bend R=2D 50-51 A X X
Bend R=3D 52-53 A X X
Bend R=5D, wear-resistant 54-55 A X X
Bend R=D 50-51 A X
Bifurcated y-pipe 60°, 2x 30° 60-61 A 159 X
Bifurcated y-pipe 90°, 2x 45° 60-61 A 152 X
Blind cover 72-73 A A X
Blow-off socket 68-69 A A X
C
Cable clamp 72 SP SP X
Clamping ring 18-19 X X X
Colour-spray aluminium-zinc 72 SP SP X
Colour-spray RAL 7032 72 SP SP SP
Combined pipe clip 76-77 SP 161 X
Combined stationary clip 78-79 SP 162 X
Compensating pipe 30-31 128-129 X X
Compensator 28-29 A A X
Cone 64-65 148-149 159 X
Conical bifurcated y-pipe A 146-147 159 X
Conical fork-shaped piece A 146-147 159 X
Conical t-piece A A A X
Connecting socket T2 34-35 144-145 154 X
Console 74-75 SP SP X
Control nozzle 38-39 144-145 A X
D
Deflection cap 70-71 144-145 A X
E
Earthing bolt M6 72 SP SP SP
Earthing-cable 74-75 SP SP SP
Eccentric cone A A A X
F
Flange seal Neoprene Cr 35 137 X X
Flange similar T2 36-37 136-137 SP SP
Flexible connection 32-33 SP SP X
Fork-shaped piece 30° 58-59 A X
Fork-shaped piece 45° 58-59 A A X
Free flow valve, pneumatically operated 86-87
H
Hexagon nut metric M10 72 SP SP X
Hinged boxes 110-111 A X X
Hinged boxes with gasket 116-117 A X X
Hose connection 32-33 A 160 X
I
Inbus-screw-driver 72 SP SP SP
L
Large strip hose clamp for flexible hose 31 SP SP X
Leather buckle 87 SP X X
Long nut metric M10 72 SP SP X
N
Non-return valve 86-87 A X X

Index

X = not in catalogue
A= on request
SP = like clamping ring connection
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Article Side Side Side Side
O
One-hand sack clamp 88-89 A X X
O-ring seal for compensating pipe 22 137 X X
Outlet with slide gate 126 A X X
Outlet with slide gate 45° 126 A X X
P
Pedestal 74-75 SP SP X
Pipe 24-29 130-133 156-157 X
Pipe clip 74-75 SP SP X
Pipe collar connection A A 161 A
Pipe hinged box 112-113 A X X
Pipe hinged box with gasket 112-113 A X X
Pipe regulator gate 90-91 A X X
Plexi-glas pipe with sleeve 38-39 A X X
Protection grille for clamping ring 68-69
R
Rain cap 70-71 144-145 A X
Ring seal 20-22 X X X
Rotary pipe 56-57
Rubber cover 72-73 SP SP SP
S
Sag socket 88-89 A X X
Screw-packet M10 A 137 X X
Screw-packet M12 A 137 X X
Shut off sleeve valve 102-103 A X X
Shut off sleeve valve with gasket 100-101 A X X
Shutoff valve with gasket 80-81 A A X
Shutoff valve with gasket, electr. 86-87 A A X
Shutoff valve with gasket, pneum. 84-85 A A X
Sleeve valve 94-99 A X X
Snap-Closure Clamping ring for ring seal 20 X X X
Spare sealing ring, self-adhesive X X 155 X
Spout from square to round with inclination 66-67 A A X
Spout from square to round without inclination 66-67 A A X
Steel cable ø3 72 SP SP X
Support clamp 74-75 SP SP X
Switch-box subcircuit 45° 127 A X X
Switch-box y-piece 90° 127 A X X
Swivel gate valve 126 A X X
Swivel head 127 X X X
Swivel pipe switch X X X 180-183
System combined stationary clip 76-79 SP SP X
T
Threaded rod M10 72 SP SP SP
Throttle valve 80-81 142-143 160 X
Throttle valve with gasket 80-81 A A X
Throttle valve with gasket, electrically 
actuated 84-85

T-piece 56-57 148-149 158 X
Turn-head distributor, dust-tight X X X 174-177
Turn-head distributor, not dust-tight X X X 168-171
W
Wear-resitant bend R=5D 52-53 A X X
Welding end 34-35 134-135 154 X
Welding sattle 62-63 A A X

X = not in catalogue
A= on request
SP = like clamping ring connection
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Terme Page Page Page Page
A
Adaptateur X X 160 X
Adapteur carré-rond sans inclinaison 66-67 A A X
Adapteur carré-rond, á inclinaison 45 66-67 A A X
Aiguillage multi-voies X X X
B
Bifurcation 30° + 45° 58-59 A X
Boîte de déviation pour plafond 60° 110-111 A X X
Boîte de déviation pour plafond 60°, avec joint 116-117 A X X
Boîte de déviation pour tuyau 45° 112-113 A X X
Boîte de déviation pour tuyau 45° avec joint 118-119 A X X
Bombe aérosol aluminium-zinc 72 SP SP X
Bombe aérosol de peinture 72 SP SP SP
Bouchon 72-73 A A X
Bouchon en cacoutchouc 72-73 SP SP SP
Boucle en cuir 87 SP X X
Brides 36-37 136-137 SP SP
C
Cable d'acier ø3 72 SP SP X
Câble de mise à la terre 74-75 SP SP SP
Capot contre la pluie 70-71 150-151 A X
Capot déflecteur 70-71 150-151 A X
Clapet de retenue 86-87 A X X
Clapet d'obturation avec joint 82-85 A A X
Colerette à souder 34-35 134-135 154 X
Collier à sac (utilisable d'une main) 88-89 A X X
Collier combiné 76-77 SP 161 X 
Collier de serrage 18-19 X X X
Collier de serrage à fermeture rapide pour joint 
annulaire 20 X X X

Collier de serrage à ruban large 31 SP SP X
Collier fixe de système 78-79 SP 162 X
Collier fixe de système 78-79 SP 162 X
Compensateur 28-29 A A X
Console 72-73 SP SP X
Construction de tubes à manchette A A 161 A
Cosse de câble 72 SP SP X
Coudes R=1.5D 40-49 138-143 157-158 X
Coudes R=2D 50-51 A X X
Coudes R=3D 52-53 A X X
Coudes R=5D, verschleißhemmend 54-55 A X X
Coudes R=D 50-51 A X
Couvercle à ouverture réglable 72-73 A A X
Culotte (Y) 60°, 2x 30° 60-61 A 159 X
Culotte (Y) 90°, 2x 45° 60-61 A 152 X
Culotte (Y) conique A 146-147 159 X
Culotte conique A 146-147 152 X
D
Dérivation de coffret de commande 45° 127 A X X
Distributeur 2 voies 122-125 A X X
Distributeur rotatif X X X 168-171
Distributeur rotatif, étanche á la poussière X X X 174-177
E
Ecrou hexagonal M10 72 SP SP X
Ecrou long 72 SP SP X
Embout de contrôle avec joint 38-39
Embout de purge 68-69 A A X
Embout pour tuyau flexible 32-33
G
Garnitures d'étanchéité à bride 35 136-137 SP SP
Grille de protection pour collier de serrage 68-69

Index

X = ne pas disponible
A = sur demande
SP = conforme "Tuyaux à collier de serrage"
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Terme Page Page Page Page
J
Joint annulaire 21 X X X
Joint annulaire 21 X X X
Joint annulaire à remplacement, autocollant X X 155 X
Joint annulaire 20-22
Joint torique pour tuyau de compention 22 137 X X
P
Pièces en T 56-57 148-149 158 X
Pied 74-75
Pince de câble 72 SP SP X
Pince support 74-75 SP SP X
Petite console 74-75
R
Raccord de montage 60-61 A A X
Raccord d'ensachage 88-89 A X X
Raccord en forme de selle 62-63 A A X
Réduction 64-65 148-149 159 X
S
Sortie à vanne tiroir 45° 126 A X X
Sortie avec vanne tiroir 126 A X X
T
Tige de mise à la terre 72 SP SP SP
Tige filetée 72 SP SP SP
Tournevis 72 SP SP SP
Tubes d'ajustage A 134 X X
Tubulutres de raccordement avec brides 34-35 144-145 154 X
Tuyau d'air d'appoint 72-73 A A X
Tuyau de compensation 30-31 134-135 X X
Tuyau en plexiglas 38-39 A X X
Tuyau flexible 32-33 SP SP X
Tuyau rotatif 56-57
Tuyaux 24-29 130-133 156-157 X
V
Vanne à débit libre, à commande pneumatique 86-87
Vanne de régulation à régulation précise 90-91 A X X
Vanne de régulation d'air 90-91 A X X
Vanne papillon 80-81 142-143 160 X
Vanne papillon avec bipasse A A A X
Vanne papillon avec joint 80-81 A A X
Vanne papillon avec joint, à commande 
électrique 84-85

Vanne pivotante 126 A X X
Vanne tiroir 94-99 A X X
Vanne tiroir d'obturation 102-103 A X X
Vanne tiroir d'obturation avec joint 106-107 A X X

X = ne pas disponible
A = sur demande
SP = conforme "Tuyaux à collier de serrage"
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Hauptsitz:
S&W RohrSysteme GmbH+ Co.KG

E-mail: post@s-w-rohrsysteme.de

S&W-Vertretung Frankreich:

S&W-Vertretung Dänemark:
M-Con Process Machinery ApS

E-mail: lars@m-conprocess.dk

S&W-Vertretung Österreich:
Hennlich GmbH

E-mail: info@ekp-2.de

S&W-Vertretung Polen:

E-mail: info@systemy-rurowe.pl
Internet: www.systemy-rurowe.pl
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